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Розглянувши заяву керівника Знам'янського міського комунального підприємства "Шляховик" Булаха О.М. про надання  містобудівних  умов та обмежень на будівництво пам'ятного технічного знаку — "Електровоз ВЛ 60 пк—1000" по вул. Жовтневій у м. Знам'янка на території міського парку відпочинку, керуючись Наказом державного комітету України з будівництва та архітектури Міністерства культури і мистецтв України від 30.11.2004 N231/806 "Про затвердження Порядку спорудження (створення) пам'ятників і монументів", ст.29 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”, ст.140, 146 Конституції України,  ст.31, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Знам’янської міської ради
В И Р І Ш И В :

1. Надати Знам'янському міському комунальному підприємству "Шляховик" містобудівні умови та обмеження на будівництво пам'ятного технічного знаку — "Електровоз ВЛ 60 пк—1000" по вул. Жовтневій у м. Знам'янка на території міського парку відпочинку.

2. Зобов’язати  ЗМКП "Шляховик":

· направити  декларацію про початок виконання будівельних робіт до інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Кіровоградській області;

· здійснити прийняття в експлуатацію закінченого об’єкта  будівництва;

· заключити договір з локомотивним депо Знам'янка державного підприємства "Одеська залізниця" про технічне утримання пам'ятного технічного знаку — "Електровоз ВЛ 60 пк—1000" по вул. Жовтневій у м. Знам'янка на території міського парку відпочинку.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу архітектури та містобудування Качанова І.О.
Перший заступник

міського голови
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