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Знам’янською міжрайонною прокуратурою проведено перевірку щодо додержання вимог Законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» в діяльності Знам’янського міського центру соціальних служб для дітей та молоді.

Встановлено, що усупереч вимогам ст. ст. 15, 34 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», та п.п. 2.4 та 3.2 наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту «Про затвердження Порядку здійснення соціального супроводу центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах» Знам’янським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді не належним чином здійснюється соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа.

Плани соціального супроводу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа складені не належним чином. Так, план соціального супроводу Уханя Олександра Павловича не містить відомостей про необхідність проходження останнім медичного огляду двічі на рік, що є порушенням ст. 34 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування». Аналогічні порушення наявні в планах соціального супроводу Ткаченка М.М., Рижика Л.О., Орлової А.Ю.

Разом з тим, у плані соціального супроводу Уханя П.П. зазначено як необхідний захід для забезпечення потреб: «підготовка листа до міськвно щодо влаштування хлопчика до дошкільного навчального закладу та знайомство з дітьми близького оточення». Строк виконання даного заходу зазначено: «До 16.11.11», хоча даний план соціального супроводу складений на період з 16.10.2012 по 16.10.2013 року.

Крім того, у плані соціального супроводу Кравченко Т.Ю. зазначено як необхідний захід для забезпечення потреб: «Забезпечення позитивних спогадів про родину». Строк виконання даного заходу зазначено «жовтень 2011 р. – березень 2012р.» хоча даний план соціального супроводу складений на період з 28.03.12 по 28.03.13 року. Вказані порушення свідчать про формальність планів соціального супроводу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із числа та про те, що фактично заходи, зазначені в планах соціального супроводу не виконуються. Вищевказане стало можливо внаслідок невиконання своїх обов’язків директором Знам’янського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Шевченко Н.В. щодо здійснення належного соціального супроводу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа.

Розглянувши дане подання виконавчий комітет зазначає, що дане подання датовано 30.05.2013 року, а надійшло на адресу виконавчого комітету тільки 12 червня 2013 року.

Неможливо погодитися із зазначенням у поданні щодо відсутності в планах соціального супроводження прийомних дітей відомостей про необхідність проходження медичного обстеження 2 рази на рік. Соціальне супроводження здійснюється працівниками ЦСССДМ відповідно до Порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, затвердженого наказом Мінсім’ямолодьспорту від 23.09.2009 року №3357. Пункт про обов’язкове медичне обстеження 2 рази на ирік в даному документі відсутній. У Постанові Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 року №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» (зі змінами)т в п.9-2 чітко визначено, що організують проходження медичного обстеження прийомних дітей заклади охорони здоров’я.

Медичне обстеження прийомних дітей є обов’язком прийомних батьків, що відображається в договорі про влаштування дітей на виховання та спільне проживання у прийомні сім’ї, а контроль за виконанням умов договору здійснює служба у справах дітей відповідно до п.7 Положення про прийомну сім’ю.

Щодо невідповідності дат проведення заходів в ході здійснення соціального супроводження, то це механічні помилки, що підтверджується листом до міськво від 01.11.2012р. №331 про влаштування дітей з прийомної сім’ї родини Ступових до дошкільного навчального закладу та зафіксовано 22.02.2013р. в щоденнику роботи з сім’ї Шевчуків. 

Виконавчий комітет вважає, що робота з прийомними сім’ями ведеться систематично, на належному рівні, а тому не має підстав притягувати посадову особу органу місцевого самоврядування до дисциплінарної відповідальності.

На підставі названого, керуючись ст.ст. 34,40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Знам’янської міської ради
В И Р І Ш И В :

Відмовити Знам’янському міжрайонному прокурору в задоволені Подання про усунення порушень вимог законодавства про опіку та піклування в повному обсязі.
Перший заступник

міського голови
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Про розгляд Подання про усунення порушень вимог законодавства про опіку та піклування
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