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№289
м. Знам’янка
Про збільшення доходів до бюджету управління 

Пенсійного фонду України в місті Знам’янці 

за рахунок легалізації заробітної плати 

та «тіньової» зайнятості населення

З метою забезпечення своєчасного фінансування пенсійних виплат по місту та виконання завдань з надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду України, та на виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 06.06.2011 року №489-р «Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України в області, погашення заборгованості платників та збільшення доходів за рахунок легалізації заробітної плати», виконання доручення заступника голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 2 березня 2011 року №27-65/5 щодо забезпечення у березні-грудні 2011 року скорочення заборгованості із сплати страхових внесків на загальнообов’язкове пенсійне страхування та заслухавши інформацію начальника управління Пенсійного фонду України в місті Знам’янці Суслова Л.Г. «Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України суб’єктами господарювання м.Знам’янки», міська рада

В и р і ш и л а:

1. Інформацію начальника управління ПФУ в м.Знам’янці  Л.Суслова  «Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду, погашення заборгованості перед бюджетом Фонду суб’єктами господарювання м. Знам’янки» взяти до відома.
2. Затвердити Програму спільних дій структурних підрозділів та органів виконавчої влади та управління Пенсійного фонду України в місті Знам’янці щодо наповнення бюджету та надходження коштів до Пенсійного фонду за рахунок легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення (додається).

3. Заступникам  міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень та в межах компетенції:
· з метою збільшення чисельності працюючих і мобілізації надходжень до бюджетів усіх рівнів, активізувати  діяльність міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і  зайнятості населення;

· здійснювати постійний моніторинг щодо кількості суб’єктів господарювання, які нараховують працівникам заробітну плату в розмірі меншому, ніж законодавчо встановлена мінімальна заробітна плата, за даними персоніфікованого обліку управління Пенсійного фонду України в місті Знам’янці. Заслуховувати керівників таких підприємств на засіданнях міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і  зайнятості населення та міської комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.
4. Рекомендувати управлінню Пенсійного фонду України в місті:

· проводити аналіз звітних даних суб’єктів  господарювання, що нараховують заробітну плату в розмірі, меншому ніж законодавчо встановлена мінімальна заробітна плата, для заслуховування керівників таких підприємств на засіданнях міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і  зайнятості населення;

· забезпечити  розповсюдження серед зайнятого населення (зокрема фізичних осіб – підприємців та найманих працівників, які працюють без належного оформлення трудових відносин) інформаційних листків, брошур, буклетів щодо переваг отримання легальних доходів для забезпечення майбутніх пенсійних виплат;

· висвітлювати у пресі соціальні переваги отримання легальних доходів та повноту і своєчасність сплати страхових внесків як гарантії реалізації прав найманих працівників на пенсійне забезпечення, забезпечення гарантій держави щодо оплати праці;

· забезпечити контроль за надходженням коштів від суб’єктів господарювання за легалізованих найманих працівників за результатами роботи міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і  зайнятості населення та повідомлень державної податкової інспекції.

5. Управлінню містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, управлінню праці та соціального захисту населення, управлінню економіки і власності:

· сприяти  управлінню Пенсійного фонду України в місті Знам’янці у виконанні Програми спільних дій органів виконавчої влади та управління Пенсійного фонду України в місті Знам’янці щодо наповнення бюджету та надходження коштів до Пенсійного фонду за рахунок легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення;

· спільно з управлінням Пенсійного фонду України в місті Знам’янці провести розрахунки щодо формування балансу трудових ресурсів та легалізації трудових відносин і заробітної плати та забезпечити, на базі проведених розрахунків, ефективність роботи з дотримання законодавчо встановлених мінімальних гарантій з оплати праці на відповідних територіях;

· забезпечувати на постійній основі надання  управлінню Пенсійного фонду України в місті Знам’янці актуальної інформації щодо торгівельних мереж, закладів громадського харчування (режиму роботи, навантаження, використання найманої праці);

· сприяти в роботі управління Пенсійного фонду України в місті Знам’янці щодо залучення фізичних осіб – підприємців до сплати єдиного внеску, відповідно до вимог чинного законодавства, який не може становити менше мінімального розміру страхового внеску з метою зарахування повного робочого місяця при призначенні пенсії в майбутньому.

6. Рекомендувати відділу державної виконавчої служби Знам’янського міськрайонного управління юстиції:

· активізувати роботу з виконання документів про стягнення коштів на
  користь держави в інтересах Пенсійного фонду України; 

· в повній мірі проводити стягнення по виконавчим документам управління ПФУ в м.Знам’янці та виконавчими листами суду.
7. Організацію даного рішення покласти на заступників міського голови та  керуючу справами-секретаря міськвиконкому.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету та економічного розвитку міста (гол.Л.Суслов).
Секретар міської ради




А.Тесленко
               Інформація
про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду, погашення заборгованості перед бюджетом Фонду суб’єктами господарювання м. Знам’янки
Реалізація основного завдання пенсійної реформи, що полягає у підвищенні рівня соціальної захищеності громадян, потребує значних обсягів фінансових ресурсів та збалансованості  бюджету  Пенсійного фонду України, тобто забезпечення  зростаючих видатків  коштами власних надходжень. На протязі 2005 – 2010 років відсоток забезпеченості власними коштами постійно зменшується. Причини зниження забезпеченості обумовлюються, з одного боку:


А) падінням  темпів росту економіки;


Б) уповільненням зростання фонду оплати праці;


В)  погіршенням платіжної дисципліни;


Г) тінізацією обігу готівки.

Одним з вирішальних напрямків роботи усіх ланок виконавчої влади в таких умовах є виведення з тіні трудових ресурсів, заробітної плати (доходу).

Основним джерелом формування бюджету ПФУ є фонд оплати праці. Саме тому «сіра» заробітна плата, яка криється за офіційними трудовими відносинами і виплачується на фоні мінімальної, або нижче мінімальної заробітної плати, є основним джерелом поповнення бюджету. Станом на 01.05.2011 року до управління ПФУ надали звіт за березень місяць 2011 року 326 роботодавців, загальна кількість застрахованих осіб 13231 особа. В тому числі 211 роботодавців – це фізичні особи підприємці, кількість застрахованих осіб становить 576 чоловік, з них 143 роботодавця  394 особам (своїм найманим працівникам) нараховують заробітну плати менше мінімальної. 


В процесі аналізу рівня заробітної плати привернула до себе увагу якість  трудових договорів, що складаються  підприємцями з найманими працівниками   та реєструються в службі зайнятості. Трудові договори  укладено за формою, яка затверджена наказом міністерства труда і соціальної політики України від 08.06.2001 року №260. Спостерігається тенденція до укладення договорів відносно заробітної плати на рівні мінімальної, при цьому вказана сума оплати праці не враховує кваліфікацію робітника, роботу в нічний час, роботу понад норми, тощо. Як правило, оплата кухаря, продавця, водія, перукаря та інших професій встановлюється на рівні мінімальної, як сторожа, прибиральниці (роботи, що не потрібує кваліфікації) За даними договору також не можливо визначити, де працює найманий працівник – це кафе, магазин, лоток на ринку та який режим роботи об’єкту, скільки робочих місць тощо. Жодний договір не містіть інформації щодо умов оплати праці понад нормою. В договорах, як правило, не вказано час роботи найманого працівника після 22,00.

За всіма проаналізованими договорами передбачена щорічна відпустка тривалістю 24 дня, в тому числі в договорах на 0,5 ставки. Однак перевіркою даних 2010 року щорічні відпустки у 2010 році працівникам не надавались. Таким чином, вважаємо, що заключення договорів відбувається само по собі без дотримання інтересів робітника та відповідного впливу з боку держави.


 За даними звітів страхувальників до органів ПФУ за березень місяць поточного року встановлено:

договори з найманими працівниками заключені та зареєстровані в міськрайонному центрі зайнятості  у 201 фізичної особи підприємця. Кількість найманих осіб – 552 особи.  Договори укладені на суму оплати на рівні «мінімальної», немає жодного договору, де заробітна плата нараховується більше мінімального розміру заробітної плати, встановленого законодавством. 


За результатами  роботи робочої групи з питань легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення проведений аналіз використання найманої праці окремими фізичними особами – підприємцями та, відповідно,  нарахування заробітної плати:

1. ФОП Волощук Лідія Вікторівна має  магазин по вул.Жовтневій на 3 робочих місця, графік роботи з 7.00 до 20.00 годин. Розрахункова необхідна кількість найманих працівників для забезпечення роботи магазину складає 6,6 осіб. Також ФОП Волощук Л.В.  має магазин по вул.Фрунзе на 2 робочих місця, якій працює із 7.00 до 20.00 годин. Розрахункова необхідна кількість найманих працівників для забезпечення роботи магазину складає 4,6 осіб. Фактично,  загальна кількість найманих осіб за даними звітів ФОП Волощук Л.В. становить 2 особи, щомісячний фонд заробітної плати, відповідно, 1411 грн., тобто 705 грн. на кожну особу.

2. ФОП Колебіденко Володимир Олександрович, - діяльність таксі, звітує за 3 найманих осіб,  фонд заробітної плати становить 990,00 грн., тобто 330,00 на кожну особу.

3. ФОП Моісеєнко    Любов Олександрівна, кафе «Любава», три найманих працівника, фонд оплати праці 941,00 грн., тобто 313,16 грн. на кожну особу.    

4. ФОП Шульженко Оксана Борисівна, кафе «Пекін», Кафе «Блюз»   за даними звітів використовує працю 1 найманої особи, фонд заробітної плати становить 470,50 грн. 

5. ФОП Манвелян Рубен Михайлович, кафе «Бістро», за даними звітів  використовує працю 1 найманої особи, фонд заробітної плати становить 470,50 грн.

Підсумовуючи сказане, можна зробити висновок, що проведена робота довела необхідність системної боротьби з проявами тінізації трудових відносин, заробітної плати (доходу).  Для ефективної реалізації цього завдання необхідні комплексність зусиль всіх функціонально причетних до цього органів.

На наступне засідання робочої групи з організації та координації роботи з питань легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення пропонуємо запросити вищезгаданих фізичних осіб підприємців та заслухати пояснення, яким чином вони забезпечують графік роботи своїх установ незначною кількістю найманих працівників.              

               Затверджено 

       рішенням міської ради  

від 24 червня 2011 року №289
Програма 

спільних дій органів виконавчої влади та органів Пенсійного фонду України в м. Знам’янці щодо наповнення бюджету  та надходження коштів до Пенсійного фонду за рахунок легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення
Загальні положення

Програма спільних дій органів виконавчої влади та органів Пенсійного фонду  в м. Знам’янці щодо наповнення  бюджету та надходження коштів до Пенсійного фонду за рахунок легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення (далі – програма) розроблена з метою виконання  завдання щодо підвищення рівня заробітної плати, заходів із легалізації найманих працівників та детінізації заробітної плати та у рамках реалізації програмних документів та завдань Президента України, Кабінету Міністрів України.


Складовою частиною розвитку суспільства є повнота наповнення та стабільність формування бюджету, оскільки від цього залежить добробут та економічна активність  населення. У відповідності до величини грошових потоків залежить, відповідно, утримання місцевої інфраструктури, а саме: виплата заробітної плати, пенсій, стипендій, тощо.

Мета програми


Підвищення рівня заробітної плати, забезпечення соціальних гарантій по оплаті праці та виявлення «тіньової» зайнятості населення, наповнення бюджету та надходження коштів до пенсійного фонду України, зокрема, за рахунок сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями.


Організація ефективної взаємодії управління ПФУ в м. Знам’янці  з органами місцевого самоврядування щодо комплексу заходів по легалізації заробітної плати та детінізації зайнятості  населення та з метою забезпечення поетапного контролю та  міжвідомчого інформування, починаючи з моменту виявлення незареєстрованої найманої праці, реєстрація договору, укладеного між роботодавцем та найманим працівником, до щомісячного від слідкування факту сплати внесків, упередження неправомірного заниження розміру заробітної плати та руйнування схем мінімізації зобов’язань страхувальників.

Завдання програми
1. Легалізація заробітної плати та детінізації доходів громадян.

2. Наповнення бюджету за рахунок сплати фізичними особами – підприємцями.

3. своєчасна сплата обов’язкових платежів до Пенсійного фонду України зі сплати  єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, зокрема за рахунок сплати внесків фізичними особами – підприємцями. 

Ресурсний потенціал

Наповнення бюджету Пенсійного фонду України за рахунок сплати внесків суб’єктами господарювання, які обрали спрощену систему оподаткування.

Основні напрямки програми

1. Легалізація заробітної плати та детінізації доходів громадян.

Головна проблема:

Низькій рівень заробітної плати зайнятого населення.

Операційна ціль 1.

Виявлення  незареєстрованої найманої праці, яку використовують фізичні особи – підприємці.

Завдання :

· провести перевірки фізичних осіб – підприємців щодо факту використання ними  праці найманих працівників, зокрема тих, які мають торгові точки та заклади громадського харчування;

· забезпечити наявність актуальної інформації щодо торгівельних мереж, закладів громадського харчування;

· на підставі актуальної інформації розрахувати  потребу найманих працівників відповідно до режиму роботи та навантаження;

· провести аналіз використання найманої праці фізичними особами підприємцями та вжити заходи щодо працевлаштування необхідної кількості найманих працівників.

ІІ. Своєчасна  сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове  державне соціальне страхування до Пенсійного фонду України, в т. ч. за рахунок сплати внесків фізичними особами – підприємцями. 
Операційна ціль 1.

Забезпечити своєчасну сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, в т.ч. за рахунок сплати внесків фізичними особами підприємцями.

Завдання:

· забезпечити  контроль за своєчасним і повним перерахуванням обов’язкових платежів до Пенсійного фонду України зі сплати єдиного внеску на  загальнообов’язкове державне соціальне страхування;

· забезпечити погашення боргів  по сплаті внесків фізичними особами – підприємцями за 3 та 4 квартали 2010 року.

Економічний ефект
1. Кількість найманих працівників, яким нараховується заробітна плата менше  мінімального розміру складає 426  осіб. Маємо недотриманий фонд оплати праці на місяць  137,5 тис. грн., недоотримані внески складають -45,6 тис. грн.. недоотримані внески за 2010 рік від фізичних осіб підприємців, які працюють за спрощеною системою оподаткування складають – 61,8 тис. грн.

2. Розрахункова потреба в найманих працівниках фізичних осіб – підприємців, які мають торгові точки складають 

