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Заслухавши інформацію начальника юридичного відділу Ю.Данільченка про хід виконання в 2011 році Міської програми правової освіти населення на 2011-1015 роки, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
В и р і ш и л а:

1. Інформацію про хід виконання в 2011році Міської програми правової освіти 

населення на 2011-2015 роки взяти до відома (додається).

2. Фінансовому управлінню (нач.Т.Іваськів ) при затвердженні бюджету на 2012 рік

передбачити видатки  на виконання Міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки.

       3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань споживчого ринку, підприємництва та правової  політики  (гол. О.Антоненко).

                  Міський голова




І. Крижановський
Інформація

про хід виконання в 2001 році Міської програми правової освіти населення 

на 2011-2015 роки

           Основними завданнями міської програми правової освіти населення на 2011-2012 роки, Указу Презедента України від 18 жовтня 2001 року №992 «Про національну програму правової освіти населення» визначено підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення міста Знам’янка, смт.Знам’янка Друга та с.Водяно, набуття громадянами необхідного рівня знань, формування у них поваги до права.

На виконання Національної програми правової освіти населення, рішенням Знам’янської міської ради від 26 листопада 2010 року № 52 затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Для оперативного вирішення питань, координації і методичного забезпечення правової освіти в місті при виконавчому  комітеті Знам’янської міської ради діє міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (голова Тесленко Н.О.). Свою діяльність МКМР з правової освіти населення здійснює на підставі щорічних планів роботи з урахуванням рекомендацій Всеукраїнської МКМР. 

З метою підведення підсумків роботи, координації та планування дій 4-5 разів на рік проводяться засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради за участю членів ради та запрошених представників підприємств, установ та організацій. З розглянутих на засіданнях питань приймаються відповідні рішення та заслуховуються доповіді про їх виконання.       

Широко використовується інформування населення щодо діяльності МКМР через засоби масової інформації. Крім того члени ради здійснюють виступи в ЗМІ з питань правової освіти населення.

Юридичним відділом міськвиконкому з юристами комунальних підприємств міста  проводяться семінари-практикуми по набуттю практичних навичок у виконанні законодавчих актів, наради по обміну досвідом. 

Регулярно проводяться семінари-практикуми з відповідальними особами за проведення правових навчань на підприємствах, установах, організаціях міста, на яких присутні ознайомлюються із новими нормативно-правовими актами України, децентралізації державного управління, розвитку ефективного місцевого самоврядування та реформування територіального устрою; новинами в пенсійному та антикорупційному законодавствах, положенням державного бюджет України, нормативними документами, прийнятими Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, трудовою дисципліною, питаннями виборчого законодавства, тощо.
Під час проведення семінарів-практикумів складаються протоколи, проводиться аналіз правових публікацій у ЗМІ, аналізується правоосвітня діяльність юристів підприємств, установ, організацій. Постійно проводиться робота, спрямована на вдосконалення правоосвітньої діяльності МКМР. 

Юридичним відділом міськвиконкому двічі на місяць проводяться правові навчання з працівниками апарату управління міськвиконкому з питань забезпечення правової дисципліни державного управління та місцевого самоврядування, надається правова допомога населенню міста через прийом громадян. 

У місті постійно вивчається стан правової освіти в навчальних закладах, надаються рекомендації щодо її покращення, поширюються лекційні та методичні матеріали; ведеться позакласна правовиховна робота спеціалістами міськрайонного управління юстиції, юридичного відділу міськвиконкому, представниками правоохоронних органів; методистами міського відділу освіти, впроваджуються інноваційні технології, здійснюється профілактична соціальна та правоосвітня робота з молоддю та сім’ями; проводяться семінари, „круглі столи”, індивідуальні консультації по роз’ясненню нормативно-правових актів, нового законодавства.

Питаннями правової освіти в Знам’янському міськрайонному управлінні юстиції займа​ється організаційно-правовий відділ.

Загальна кількість правоосвітніх заходів, проведених управлінням 97 , охоплено 3117 осіб,  а саме :

- 37  виступів  на підприємствах, виступи  на таку те​матику: новини законодавства, законодавство про боротьбу з корупцією, Закон України «Про відпустки», житлове законодавство, трудова дисципліна, відповідальне ба​тьківство, робочий час і час відпочинку, Закон України «Про звернення громадян», примірна інструкція з діловодства, сімейне законодавство, кримінальна відповідаль​ність неповнолітніх, державні свята в Україні тощо; 
- 41  захід  у навчальних закладах,  в тому числі 5 конкурсів для учнівської молоді та 1 конкурс серед  вихователів ДНЗ та 1 серед  викладачів правознавства ЗШ, а саме:  - 2 конкурси на краще знання Конституції України (лютий), конкурс на кращий право освітній захід з питань захисту прав дітей серед вихователів ДНЗ(квітень), конкурс на кращий витвір мистецтва на тему : «Я і моя сім’я» (травень), конкурс на кращу розробку право освітнього заходу для учнів старших класів серед вчителів району ( травень), конкурс на кращий малюнок на папері на тему: «Сім’я – права та обов’язки» (травень), конкурс малюнків на асфальті до Дня захисту дітей (червень).

Усі конкурси фінансувалися за рахунок реалі​зації міської програми правової освіти населення. Тематика заходів, проведених у ЗШ: «День Соборності», «Права дитини», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Торгівля людьми – обережно», «Як  не стати жертвою насилля», «Байдужість теж злочин», «Якщо ти залишився дома сам», «На по​розі дорослого життя», «Права дитини, права людини», «Відповідальність непо​внолітніх», «Конвенція ООН про права дитини» тощо. Більшість заходів проводилися в ігровій формі, з використан​ням інтерактивних методик : «Дитяче право», «Мандрівка по Сімейному кодек​су», «Повага до Закону», «Дітям про права», «Дис​кримінація - поняття та види», «Захисти природу»  тощо.

У дошкільних закладах проводилися заходи, спрямовані на початкове формування уявлень про гарантовані державою права : «Казковий світ», «Дитинство без насильства», «Діти мають право на...».  

Особливу увагу приділено реалізації Програм протидії торгівлі людьми, генде​рної рівності,  програми щодо забезпечення житлових прав громадян, підтримки малого  підприємництва, протидії насильству в сім’ї.
Проводилися рейди  по сім'ях, які потрапили у скрутні обставини спільно з міським ЦСССДМ з метою надання правових консультацій.

Організовано та проведено більше  20  семінарів, «круглих  столів», нарад тощо,  зокрема стосовно наступних питань:  ведення правоосвітньої  роботи в навчальних закладах, па підприємствах,  державна реєстрація НПА, оплата праці, внесення змін до статутних документів ОГ, діловодство громадських організацій,  запобігання проявам насилля в сім’ї, правила внутрішнього трудового розпорядку, співпраця закладів культури з органами виконавчої влади в напрямку правової освіти населення, співпраця ОГ в напрямку правової освіти населення, звільнення в зв’язку з скороченням, звернення громадян, здійснення перевірок стану правової роботи, вимоги до оформлення розпорядчих документів,  захист прав дітей,  погодження проектів НПА з органами Антимонопольного комітету, антикорупційне законодавство, виконання делегованих повноважень, законодавство про місцеві вибори тощо.

Проведено  7 тижнів правових знань:
- до Дня Соборності України (17-21.01.2011). В рамках тижня здійснено виступи на підприємствах, в навчальних закладах, в ЗМІ , охоплено 310 осіб;
- до Шевченківських днів (09-12.03.2011). Здійснено виступи в навчальних закладах, надано методичну допомогу бібліотекам в проведенні правових поличок, проведено семінар з керівниками ОГ, охоплено336 осіб;
- до Дня матері (03-06.05.2011). В рамках тижня проведено виступи – «Мандрівка по Сімейному кодексу», «Трудові права жінок»  в ЗОШ та на підприєм​ствах, прийнято участь в нараді при міському голові, охоплено 289 осіб;
- до Дня сім’ї (10-13.05.2011) В рамках тижня проведено виступи на підприємствах. ЗОШ міста та району «Мандрівка по Сімейному кодексу», прийнято участь в семінарі при міськ​виконкомі, підбито підсумки конкурсу на кращу розробку для учнів старших класів серед вчителів правознавства району, проведено  конкурси на кращий малюнок на папері – «Сім’я – права та обов’язки» та конкурс на кращий витвір мистецтва – «Я і моя сім’я». Охоплено 473 осіб.

- до Дня Науки (16-20.05.11). В рамках тижня проведено виступи на підприємствах, проведено семінар для відповідальних за державну реєстрацію НПА, надано допомогу в облаштуванні виставок прав в бібліотеках, в нараді при заступнику міського голови з керівниками навчальних закладів тощо. Охоплено – 98 осіб;
- до Дня захисту дітей (30.05 -03.06.2011)  здійснено виступи в літніх таборах при ЗШ та в ДНЗ, про​ведено  конкурс малюнків на асфальті в міському парку відпочинку , прийнято участь в загально​міських та районних заходах, в т.ч. в «круглому столі» - «Права дитини», підготовлено Інформаційну листівку. Охоплено 455  осіб;
- до Дня Конституції України (20-24 червня 2011), здійснено виступив літніх таборах, на підприємствах, організаціях. Охоплено 442 осіб. 

Всього тижнями охоплено  2403 особа,  не враховуючи ви​ступів у ЗМІ, відвідувачів бібліотек та виставки.

При управлінні юстиції діє громадська правова приймальня, яка створена за місцем розташування. 
За звітний період громадську приймальню відвідало 179  громадян. Основні питання: сімейне, житлове, податкове, спадкове право, зако​нодавство при виконавче провадження, кримінальна відповідальність, законодавство про об'єднання громадян тощо. На всі питання були надані ґрунтовні відповіді. У разі не​можливості надання негайної правової відповіді, відповідачам надавалася інформація сто​совно державних органів, в компетенції яких знаходиться конкретне питання управління ПФУ, управління праці та соціальною захисту населення міськвикон​кому, УМВС, прокуратура, юридична консультація та інші. 
Крім того при управлінні юстиції створено виїзний консультаційний пункт, діє «гаряча телефонна лінія». 

Позитивний досвід ведення правоосвітньої роботи вивчався на засіданнях МКМР. 

У засобах масової інформації постійно працює рубрика правової освіти, в якій друкувалися матеріали: «Захистіть своє право  на заробітну плату», «День Соборності України», «Новини законодавства», «Порядок створення молодіжних та дитячих громадських організацій», «Аліменти на навчання», «Ні насильству в сім’ї», «Мова в Україні», «Запитували-відповідаємо», «Протидія корупційним діянням», «Торгівля людьми – сучасне рабство», «Права споживачів», «За знання – подарунок», «Гендерна рівність», «Підвідомчість виконавчих проваджень відділам примусового виконання рішень», «Зміни до державної реєстрації юридичних осіб», «Право дружини та чоловіка на зміну прізвища», «Трудові права жінок» та ін.

З метою надання якісної правової освіти учням, їхнім батькам, педагогічним працівникам та обслуговуючому персоналу закладів освіти, відділу освіти у всіх   загальноосвітніх школах,  дошкільних та позашкільних  закладах та відділі  організовано  навчання з правового всеобучу у формі університетів, лекторіїв, консультативних пунктів, оформлені куточки права,  визначені відповідальні особи.

Правовий всеобуч здійснюється у відповідності до затверджених програм та планів на основі діагностування запитів учасників навчально-виховного процесу та відповідно особливостям навчального року, що обумовлені важливими суспільно-політичними подіями.

Проведено навчання  з питань трудового, сімейного, житлово-комунального законодавства. У всіх закладах освіти ведуться журнали обліку правових навчань .

У правових куточках, які розміщені в доступних місцях, систематично оновлюється інформаційний матеріал .





В  усіх загальноосвітніх навчальних закладах міста  викладається предмет  «Основи правознавства», в  загальноосвітніх  школах І-ІІІ ступенів  № 3 та  № 6  - курс  «Практичне право»,   в  НВК «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  № 2 – ліцей» - курс  «Людина  і суспільство», в загальноосвітніх школах  І-ІІІ ступенів № 1,3,4,6 – курс   «Людина і світ» .

У НВК працює  гурток «Громадянознавство!»,  секція історії та правознавства  НТУ, гуртківці  яких залучаються  до багатьох  конкурсів з правової тематики і виходять переможцями. 

Систематично  проводиться в навчальних закладах позакласна правоосвітня   та правовиховна  робота .

Щороку організовуються учнівські олімпіади (шкільні та міські) з основ правознавства, в яких беруть участь учні 9-11-х класів.  Проведено також серед учнів 11-х класів конкурс на краще знання положень Конституції України. Забезпечено участь учнів – переможців в обласному етапі цього конкурсу. У 2010-2011 році переможцями стали:

на обласній  олімпіаді з основ  правознавства :

6 учнів з навчально-виховного комплексу «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 – ліцей» І місце-1 учень,ІІ місце – три учні, ІІІ місце-2 учні.;
одна учениця із Знам’янської ЗШ І-ІІІ ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка;

в обласному конкурсі  на краще знання   Конституції України  брали участь  2 учениці  із Знам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 та навчально-виховного комплексу «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 – ліцей».

Проведено конкурси:

на кращу методичну розробку правоосвітнього заходу з питань захисту прав дитини серед працівників  дошкільних навчальних закладів міста;

 до Дня сім’ї  кращий виріб "Я і  моя сім’я".

Практично  у всіх загальноосвітніх закладах  міста планується і  проводиться активна робота  батьківських просвітницьких центрів,  заняття з батьками учнів  різного шкільного віку. Тематика занять  різноманітна, охоплює питання  права, психології, профілактики  правопорушень, викликаних дитячою бездоглядністю. Запроваджено проведення 1- 2 рази на рік  днів відкритих дверей для батьків, під час яких  надаються  консультації психологів, представників різних державних установ, проводяться лекції та бесіди.

У підвідомчих загальноосвітніх закладах на рівні міста проведено позакласні заходи з учнями з навчального предмету «Основи правознавства». 

Проведено правове навчання: семінари-практикуми, круглі столи для вчителів правознавства, працівників відділу освіти  зокрема на тему: "Робота з неблагополучними сім'ями, як основа попередження злочинності серед неповнолітніх".

Значна  увага  адміністрації загальноосвітніх шкіл приділяється  питанням зміцнення правопорядку, охорони  прав  і свобод  учасників навчально-виховного процесу, зміцнення моральності  та  утвердження здорового способу життя  серед неповнолітніх ,  профілактики  шкідливих звичок. Традиційно    плануються і проводяться  різні форми індивідуальної та колективної роботи з учнями  та їх  батьками:

-  тижні правових знань;

-  зустрічі    з працівниками СДПЧ0-10,  юридичної консультації;

-  декади знань  з охорони життя та здоров’я дітей ,

-  ознайомлення батьків та  дітей з нормативно-правовими документами ;

- засідання просвітницького центру для батьків з питань охорони дитинства та попередження дитячої бездоглядності.

Робота відділу освіти та підвідомчих  закладів  з питань правової освіти здійснюється в тісній співпраці з МКМР.

Значну роботу по просвітнім та правовиховним заходам серед населення міста, молоді, підлітків, дітей проводять бібліотеки міста. Робота наших бібліотек з правової освіти розпочалася з серйозного підходу бібліотекарів до комплектування бібліотечних фондів по правовій тематиці:у фондах наших бібліотек є  Кримінально-процесуальний Кодекс України, Цивільно-процесуальний Кодекс України, Житлове Законодавство України, Господарське Законодавство України, Земельний Кодекс України, Фінансове право, Основи податкового права, Основи правознавства, Податки в країнах світу,  торгівля жінками як кримінально-правова та соціальна проблема сучасності. Для бібліотек міста передплачені слідуючи періодичні видання: «Урядовий кур’єр»,  також періодичні видання загального спрямування, які вміщують рубрики «Нове в законодавстві», «Юридична консультація», «Ви запитували».

Працівники централізованої бібліотечної системи проводять значну масову роботу по популяризації правових знань серед молоді і дітей: година права «Права дитини у сучасному світі», бесіди-діалоги з психологом «Підліток і закон», зустрічі з дільничним інспектором міліції «Ти і закон», «Наш закон – наша сила», година інформації «Неповнолітні: закон і відповідальність» та «Права дитини – твої права», також був проведений конкурс дитячих малюнків «Конвенція ООН про права дитини».

На базі міських бібліотек функціонують інформаційні куточки, тематичні полички і викладки, які інформують і висвітлюють виборче право в Україні «На зустріч виборам», «Виборцю про його права та обов’язки», «Як голосувати». 

Кожен рік в міських бібліотеках проходять заходи до Дня Конституції України: бесіда «Навчитися жити за Конституцією», диспут «Закон для всіх один», книжкова виставка «Конституція незалежної України» та інше.

Правовому вихованню учнів сприяють: години правових знань, на яких висвітлюються теми: «Вмійте захищати свої права», «Незнання законів не звільняє від відповідальності», «Нове в Законодавстві України», «Закони твого життя».

Дуже тісно з правовою роботою бібліотек пов’язана робота по популяризації здорового способу життя та боротьби з негативними явищами сьогодення: як наркоманія, алкоголізм, СНІД. Теми заходів по цій тематиці різноманітні на різні категорії читачів: молодь, старшокласників, батьків, учителів, студентів: «Наркоманія – злочин чи хвороба?», «Наркоманія – шлях в безодню», «СНІД – загроза людству», «Чужого горя не буває». Всі ці заходи сприяють підвищенню правової освіти наших читачів. Також до послуг знам’янчан, які більш детально цікавляться даною темою, довідково-бібліографічна система бібліотеки: словники, довідники, енциклопедії. Про надходження нових книг по правовій тематиці до бібліотек міста бібліотекарі готують статті до місцевої газети «Знам’янські вісті», масові заходи по міському телебаченні.

Популяризуючи літературу про здоровий спосіб життя бібліотекарі велику увагу приділяють інформаційній та роз’яснювальній роботі по запобіганню вживання наркотичних речовин, використовуючи різні форми та методи бібліотечної роботи.

Під час актуальної розмови «По ту сторону життя», яка була проведена для учнів ЗОШ №3, бібліотекар читального залу познайомила юнацтво з факторами які впливають на початок вживання наркотиків та наслідками до яких приводять наркотики. Для учнів школи-інтернату проведено годину медичних знань «Наслідки наркоманії», так як ця категорія користувачів найбільше піддається  впливу вулиці. Тож для них було цікаво дізнатись про руйнівну силу для організму людини наркотиків.

Здоровий спосіб життя – найкращий метод профілактики наркоманії. Для цього бібліотеки періодично оформляються книжкові викладки:

«Дорога в безодню»

«Наркоманія – загроза людству»

«Вибір на користь здоров’я»

«Мода на здоров’я вічна».

Довгий час найбільш популярною профілактичною роботою серед молоді було надання інформації про здоров’я і негативний вплив на нього шкідливих звичок. Для популяризації літератури про здоровий спосіб життя юнацька бібліотека підготувала цілу низку заходів. А саме: цикл бесід «Наркоманія – тяжке захворювання», «СНІД – рана людства», перегляд літератури «Наркоманія, проституція, СНІД – реальна загроза людству».

Виховання у юних читачів переконаності в престижності здорового способу життя та ознайомлення з основами правової освіти – така мета програми тижня правових знань «Різні дороги до прірви». Програма цього Тижня складається з двох напрямків. Перший під назвою «Держава – це і Я», який присвячений правовій освіті підростаючого покоління. Адже без глибоких знань прав, свобод, обов’язків, чинного законодавства неможливе виховання правової культури молодих громадян нашого суспільства. До цього також входять цикл діалогів «Молоді – про закони України», «Байдужість шлях до злочину», правові години «Хочу бути правознавцем!», вікторина «Запитання від Феміді», година роздумів «Скільки важить злочин?» та інше.

Основна мета другого напрямку Тижня – «Злочин проти здоров’я» - роз’яснення та застереження від такого зла, як наркоманія, паління, алкоголізм, статева розбещеність. Адже ці проблеми є найактуальнішими серед підлітків та молоді.

Значну увагу популяризації правових знань серед читачів приділяє центральна універсальна бібліотека, яка вже довгий час приймає активну участь в реалізації проекту «Мережа громадянської освіти» спільно з Обласною Жіночою Інформаційною службою (м. Кіровоград), фінансується проект Фондом Демократії США.

Мета проекту – розвиток громадянського і інформаційного суспільства, підтримка демократичних змін в Україні.  Проект “Мережа громадянської освіти” – це масштабний проект, який працює на території всієї України і ставить за мету сприяти розвитку громадянської освіти. Громадянська освіта при цьому розуміється як довготривалий багатогранний процес, що сприяє вихованню розважливих та відповідальних громадян, які розуміють свої права та обов'язки, особливості функціонування суспільного життя і державних інститутів. 

Завдяки співпраці з обласною інформаційною службою з актуальних питань жіноцтва при  Знам’янській центральній універсальній бібліотеці з 2002 року працює інформаційно ресурсний центр «Мережа громадянської освіти».

Протягом проекту проведено тренінги по чотирьом темам з працівниками Знам’янської міської ЦБС: «Сімейне право. Гендерна рівність», «Право на працю. Безробіття», «Третій сектор. Волонтерство», «Толерантність».
Вже не один рік бібліотека співпрацює з органами місцевого самоврядування, на базі центральної бібліотеки діє Центр регіональної інформації «Бібліотека і влада», де знаходяться документи влади, які не були опубліковані в ЗМІ, вони зберігаються як в друкованому так і в електронному вигляді, також висвітлюється на сайті центральної бібліотеки. Тож читачі бібліотеки мають змогу переглянути рішення міськвиконкому стосовно благоустрою міста, роботи житлово-комунального господарства, підприємницької діяльності і  інше.

З метою правової освіти населення протягом звітного періоду 2011 року Знам’янським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді були проведені наступні заходи:

Надано  38  консультацій та послуг різного соціального спрямування  3 неповнолітнім та 2 молодим особам, засудженим без позбавлення волі, 13  особам, які звільнилися з виправних колоній надано 42 послуги різного соціального спрямування.

Через правовий лекторій на базі  загальноосвітніх шкіл та ПТУ міста   проведено 11 занять з правової тематики („Адміністративна відповідальність неповнолітніх”, „Кримінальна відповідальність неповнолітніх”, „Цивільно-правова відповідальність неповнолітніх”, „Законодавство України про працю”, „Громадянство. Державна мова”, „Що таке права і свободи”, „Як не стати жертвою злочину...”) в яких взяло участь 411 особи з числа учнівської молоді.

До проведення заходів по соціальному інспектуванню сімей та осіб  у складних життєвих обставинах залучалися фахівці-юристи Знам’янського  міськрайонного управління юстиції. 

Проведено круглі столи  „Деструктивний вплив на організм та поведінку підлітка психоактивних речовин ” та „Робота з сім’ями, які потребують професійної соціальної підтримки”, де висвітлювалися питання проведення роботи з членами сімей в аспекті протидії жорстокого поводження в сім’ї та проведення профілактично-правової роботи в підлітковому середовищі.

На базі літнього табору „Фестивальний” (БДЮТ) з залученням спеціаліста Знам’янського  міськрайонного управління юстиції  були проведені бесіди „Взаємна відповідальність людини та закону. Гарантованість конституційних прав і свобод”.

Службою розроблені заходи з попередження правопорушень серед дітей на 2011 рік. 

Проведено 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини.

У загальноосвітніх школах проводилися профілактичні заходи з попередження злочинності серед неповнолітніх, з пропаганди здорового способу життя. Педпрацівникам надано необхідну методичну – правову допомогу з питань соціального захисту прав дітей. 

У травні 2011 року проведено семінар – практикум присвячений Міжнародному дню захисту прав дітей, «Про співпрацю міської служб, установ по забезпеченню організаційних заходів щодо попередження злочинності серед неповнолітніх».

Працівники служби проводять індивідуальну профілактичну та правову роботу з неповнолітніми, схильними до правопорушень, та їх батьками.

У лютому 2011 року перевірено роботу 3-х комп’ютерних залів та 6-ти залів відеорозваг щодо дотримання чинного законодавства. За порушення вимог чинного законодавства складено адміністративні протоколи. Здійснено роз’яснено вимоги чинного законодавства.

Спільно з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей Знам’янського МВ УМВС України в Кіровоградській області та ЛВ на ст. Знам’янка ЛУ на Одеській залізниці УМВС України на транспорті проведено перевірки місць масового відпочинку молоді на предмет дотримання чинного законодавства щодо заборони продажу особам віком до 18 років алкогольних та тютюнових виробів. Обстежено 20 об’єктів. Приватних підприємців попереджено про недопустимість порушень законодавства. 

З метою підвищення правових знань працівників управління, в управлінні праці та соціального захисту населення в першому півріччі 2011 року, проведені наступні заходи:
- видано наказ по управлінню № 7 від 25.01.2011 року, яким затверджені на 2011 рік  відповідальні за проведення правової освіти в управлінні та керівники груп по підрозділах управління;
- затверджено 2 навчальні групи;
- виїзне консультування;

- надання правової допомоги учасникам війни;
- розроблено тематичний план правової освіти в управлінні на І та II півріччя 2011 року,  складено плани правової освіти в кожній навчальній групі;
- заведено журнали з правової освіти, в яких ведеться облік проведеної роботи по підрозділах;
крім запланованих, згідно тематики занять, додатково працівники управління прийняли участь в обговоренні Законів України „Про засади запобігання та протидії корупції"", „Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень" та „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення";
- питання стану правової освіти у І півріччі  2011 р. було розглянуто на засіданні керівного складу управління у березні місяці;
- надруковано 18 статей у міській газеті «Знам'янські вісті»;
- проведено 5 виступів в трудових колективах, перед представниками громадських організацій -3.

При прийомі громадян, як керівництвом управління, так і працівниками управління, надаються роз'яснення діючого законодавства. В центрі соціальних та компенсаційних виплат надається практична допомога в оформленні документів на отримання пільг, субсидій, компенсацій та допомоги.

Загальна потреба в коштах для забезпечення виконання заходів, передбачених міською програмою на 2011-2015 роки становить  30000 гривень.

