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              Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання Міської програми проведення заходів з профілактики ВІЛ - інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В и р і ш и л а:

1. Інформацію про хід виконання  Міської програми проведення заходів з профілактики ВІЛ - інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки  взяти до відома (додається).

2. Міському фінансовому управлінню (нач.Т.Іваськів) при розробці та затвердженні міського бюджету на 2012 рік передбачити кошти на виконання Міської програми проведення заходів з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки.
3. Організацію виконання даного рішення   покласти на директора центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  Н.Шевченко.

4. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров’я  та соціального захисту населення  (голова В.Сиромятніков).

Міський голова



І.Крижановський

                                                                             Інформація

про виконання рішення  міської ради  від 22 січня 2010 року № 1204

“Про затвердження Міської програми проведення заходів з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки” станом на 01.10.201 року
Виконавчий комітет Знам’янської міської ради на виконання рішення сесії  міської ради від 22  січня 2010 року №1204 „ Про затвердження Міської програми проведення заходів з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки ” повідомляє наступне.
За інформацією сектора у справах сім’ї та молоді налагоджено партнерські стосунки з Кіровоградською обласною благодійною організацією «Відкрите серце» (керівник Ярославська Аліна), що дало змогу отримувати додаткові ресурси друкованих матеріалів з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу для їх широкого розповсюдження в рамках проведення міських інформаційних акцій. Створена база неурядових організацій, які працюють у сфері профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу.

 За інформацією Знам’янського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, центром підписані угоди про співпрацю з  обласним благодійним фондом „Повернення до життя”,  Державним підприємством „Рай СЕС”, центральною районною лікарнею ,  МВ УМВС  щодо спільних дій з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Згідно підписаної угоди про співробітництво   з обласним благодійним фондом „Повернення до життя”,  фондом до ЦСССДМ  передається методична  та інформаційна література, яка розповсюджується серед учнівської молоді міста під час профілактичної роботи.  До Дня пам’яті людей, які померли від СНІДу була проведена поминальна панахида по померлих протягом 1993-2011 років від СНІДу жителів міста. Розповсюджується рекламно-просвітницька продукція, випущена Державним та обласним ЦСССДМ.

В квітні та вересні 2011  року в навчальних закладах міста (ЗОШ № 1, ЗОШ №2, ЗОШ №4 та ПТУ №12)  Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведений місячник з профілактики соціально-небезпечних хвороб з залученням лікарів (нарколога, гінеколога, фтизіатра). Робота в даному напрямку  продовжується. 

         У рамках проведення заходів по літньому оздоровленню підлітків з 1 по 18 червня  на базі табору з денним перебуванням «Фестивальний» та пришкільних майданчиках ЗШ№1, ЗШ№6 проведено    заняття з елементами тренінгу „Що необхідно знати про СНІД”,   бесіди лікаря-епідеміолога з профілактики захворювань на туберкульоз, лекції спеціаліста МРУЮ  „Під прицілом закону”, „Як не стати жертвою злочину ”.
Надано 214 індивідуальних консультацій з питань попередження негативних явищ у учнівському середовищі 129 особам, розповсюджено 140 примірників друкованої продукції з питань пропаганди здорового способу життя. Проведено вуличні ігротеки на дитячих прибудинкових  майданчиках  за місцем проживання дітей .

        У рамках роботи Правового лекторію протягом  2011 року для учнівської молоді міста проведено 11 занять з правової тематики („Адміністративна відповідальність неповнолітніх”, „Кримінальна відповідальність неповнолітніх”, „Громадянство, державна мова ” тощо).

Залученими лікарями  райСЕС  у навчальних закладах міста були прочитані  лекції з профілактики туберкульозу та інших соціально-небезпечних хвороб. Центром проведено 87 групових заходів якими охоплено 2199 особу.

        До Дня молоді була проведена соціальна акція з залученням волонтерів „Модно бути здоровим ”, в ході якої розповсюджувались буклети профілактичного спрямування та засоби контрацепції.
       З профілактичною метою в загальноосвітніх закладах, ПТУ, установах та організаціях міста були розповсюджені плакати та буклети з питань попередження негативних явищ „Захистимо дитину, допоможемо сім’ї, підтримаємо молодь ”, „Не треба боятися – треба знати ”  „Чи варто підкурювати цю вершину?”, „ВІЛ-інфекція безпечна при спілкуванні ”, „Обери здоров’я - обери життя” та інші.


Відділом освіти виконавчого комітету Знам’янської міської  ради  протягом ІІ семестру 2011 року в загальноосвітніх навчальних закладах міста було проведено заходи, що націлені на виконання програми.


За червень-жовтень 2011-2012 навчального року в загальноосвітніх закладах міста були проведені наступні заходи: 

 - в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1 ім. Т.Шевченка під час роботи табору відпочинку відбулася зустріч учнів 5-7 класів із юристами та лікарем-педіатром ЦРЛ (червень); 

· у вересні - перегляд відеофільму у 9-х класах «Шаг к бездне» (на тему наркоманії, внаслідок якої може відбутися зараження ВІЛ-інфекцією»).

 - 
в НВК «Знам’янська ЗШ І-ІІІ ступенів № 2-ліцей» продовжує впроваджуватися превентивний проект «Школа проти СНІДу» для учнів 8-11 класів, де вивчається розділ з профілактики інфекцій, що передаються статевим шляхом та попередження ризикованої поведінки серед учнівської молоді; в закладі постійно оформлений інформаційний стенд;

· 20 вересня 2011 року працював мобільний консультаційний пункт за сприяння обласного центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді. Задіяні були учнів 9-11 класів за напрямками: профілактика ВІЛ/СНІДу та збереження репродуктивного здоров’я нації.

 - в ЗШ І-ІІІ ступенів №3 

· 26 вересня практичним психологом для учнів 11 класів  проведено тренінг «Відстрочка статевого життя»;

· 27 вересня 2011 року серед учнів 10-11 класів практичним психологом проведено анонімне тестування «Поведінка і ризики щодо інфікування ВІЛ»;

· 30 вересня соціальним педагогом проведено круглий стіл «Вчимося відмовити»;

· 3-7 жовтня 2011 року для учнів 7-8 класів класними керівниками проведена година спілкування «Ваше здоров’я у ваших руках» на тему профілактики ВІЛ/СНІДу;

 - в ЗШ І-ІІІ ступенів №4  протягом вересня для учнів 7-8 класів проведені тренінги «Що я маю знати, щоб зберегти своє здоров’я»;

· у жовтні 2011 року для 10-11 класів - виступи агітбригад «Підліток та алкоголь», для учнів 9-х класів проведено анкетування «Що я знаю про ВІЛ/СНІД»;

 - в ЗШ І-ІІІ ступенів №6 протягом вересня 2011 року для учнів 10-11 класів були організовані зустрічі з медичними працівниками селищної амбулаторії, а також оформлена виставка тематичної літератури.

 - в ЗШ І-ІІІ ступенів №7 протягом вересня 2011 року серед учнів 6-9 класів був проведений конкурс малюнків «Світ проти СНІДу», в якому взяли участь 70 учасників;

· класними керівниками серед учнів 1-11 класів проведені години спілкування «ВІЛ/СНІД: стосується кожного»;

· з учнями 9-11 класів проведено тестування «Що ми знаємо про ВІЛ/СНІД?»;

· для учнів 5-8 класів проведений відеолекторій «Молодь і проблеми ВІЛ/СНІД».


Надалі у планах виховної роботи загальноосвітніх закладів освіти сплановано та продовжується профілактична робота з даної проблеми.

       У разі звернень осіб з відстрочкою строку покарання та осіб , що повернулись з місць позбавлення волі до кримінально-виконавчої інспекції, їх перенаправляють до ЦСССДМ та  «Кабінету Довіри» центральної районної лікарні для надання подальшої допомоги. За 2011 рік було направлено та надано допомогу 5 особам.

       За інформацією міського відділу культури  закладами центральної бібліотечної системи проводиться  та планується відповідна робота, а саме:

   центральною універсальною бібліотекою -  бесіда « СНІД – рана людства» , перегляд літератури «Наркоманія, проституція, СНІД – реальна загроза   людству»,  книжкова виставка літератури «За здоровий спосіб життя»,  година спілкування «Про наркоманію, СНІД і не тільки »;      
   міською юнацькою бібліотекою - книжкова виставка    «Хочеш бути здоровим – будь!»,     година спілкування  «Обери здоров’я – обери життя», .огляд літератури         «Наркотики і СНІД»,  бесіда «Чума ХХІ століття»;                                                             

    міською бібліотекою №1 - урок застереження «СНІД – світова загроза», книжкова поличка «СНІД – час бити тривогу»,  урок моралі      «Що ми знаємо про СНІД?»,  година виховання «Твоє життя – твій вибір»;                              

    міською бібліотекою №2 - година спілкування  « СНІД- знати, щоб жити »,  бесіда - діалог « Чума 20 століття »,  урок моралі «Згубні звички твого життя», викладка літератури  « Молоді про СНІД»;                                 

    міською бібліотекою №3 - бесіда  « Його ім’я – підступний СНІД », огляд періодичних видань  «СНІД! Не залишаймося байдужими»,  інформаційна година  « Наркоманія – життя в займи»,  диспут  «Мода на здоров’я вічна».                                              

У лютому 2011 року рішенням міської ради було затверджено Міську програму по реалізації в місті „Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року.

Службою у справах дітей розроблені спільні заходи з попередження правопорушень серед дітей на 2011 рік.

Проведено 16 засідань комісій з питань захисту прав дитини.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Службою у справах дітей у загальноосвітніх школах проводилися профілактичні заходи з попередження злочинності серед неповнолітніх, з пропаганди здорового способу життя (охоплено ЗОШ № 4 – 43 особи, ЗОШ № 3 – 60 осіб, ЗОШ № 2 – 25 осіб).

У травні 2011 року, напередодні Міжнародного дня захисту дітей, проведено семінар-практикум “Про співпрацю міських служб, установ по забезпеченню організаційних заходів щодо попередження злочинності серед неповнолітніх”. 


Працівники служби проводять індивідуальну профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до правопорушень та їх батьками.


Обстежуються умови проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою (на даний час під опікою та піклуванням перебуває 80 дітей).



Працівниками служби у справах дітей разом з центром соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді, педагогами, медиками, психологами організоване комплексне обстеження сімей дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 


Налагоджена система взаємного інформування між відділами та службами виконавчого комітету про скоєні злочини, про факти насильства в сім`ї, про неблагополуччя в сім`ї тощо.

На обліку служби перебуває 19 дітей з категорії тих, що опинилися у складних життєвих обставинах. Проведено 90 рейдів, із них 38 рейдів із виявлення фактів бездоглядності, жебракування, бродяжництва. Обстежено 147 сімей, виявлено 26 дітей, які потребували втручання соціальних служб; із них 7 передано під опіку, 5 – влаштовано до комунального закладу “Кіровоградський обласний будинок дитини”, 9 – до комунальної установи „Притулок для дітей «Надія»  Кіровоградської обласної державної адміністрації, 4 – влаштовано в сім’ї  згідно заяв на тимчасове влаштування з подальшим оформленням опіки, 1 – до дитячого відділення ЦРЛ. Службою підготовлено і подано до міськрайонного суду 7 позовних заяв про позбавлення батьків батьківських прав,  2 проекти рішення виконавчого комітету про влаштування дитини до комунального закладу “Кіровоградський обласний будинок дитини” та 4 – про відібрання дитини з сім’ї матері.

Перевірено роботу 3 комп’ютерних залів та 6 залів відеорозваг щодо дотримання ними вимог законодавства. На момент перевірки неповнолітні в залах були  відсутні.    

Спільно з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей Знам’янського МВ УМВС України в Кіровоградській області та ЛВ ст. Знам’янка ЛУ на Одеській залізниці УМВС України на транспорті проведено перевірки місць масового відпочинку молоді на предмет дотримання чинного законодавства щодо заборони продажу особам віком до 18 років алкогольних та тютюнових виробів. Обстежено 18 об’єктів. Порушень не виявлено. Приватних підприємців попереджено про недопустимість порушення законодавства.

Проведено 3 нічних рейди до місць масового зібрання молоді, під час яких перевірялась робота кафе, дискотек, ігрових і комп’ютерних залів, виявлення фактів безпритульності, жебракування, бродяжництва. Виявлено: один факт порушення чинного законодавство щодо продажу спиртних напоїв неповнолітнім; 4 неповнолітніх вживали спиртні напої. За даними порушеннями кримінальною міліцією у справах дітей Знам’янського МВ УМВС України в Кіровоградській області складено адмінпротоколи.

З метою створення умов для надання психологічних, соціальних, медичних та консультативних послуг в Знам’янській ЦРЛ функціонує „Кабінет довіри”, який з лютого 2008 року укомплектований  посадами психолога, медичної сестри, а з травня 2008 року – посадою лікаря. В кабінеті проводиться дотестове  та післятестове консультування пацієнтів; надається консультативна допомога ВІЛ-інфікованим, їх родичам.


Тестування донорської крові проводиться стовідсотково. Нетестована  кров та її компоненти не переливаються. У відділенні переливання крові  Знам’янської ЦРЛ створено умови для карантизації крові та її компонентів.



З метою попередження вертикальної трансмісії вагітні, які стоять на „Д” обліку в жіночій консультації в Знам’янський ЦРЛ, в 100% звернень обстежуються на СНІД. При виявленні антитіл до ВІЛ у вагітних, вони отримують антиретровірусну терапію ( препарати отримувались в Кіровоградському обласному центрі профілактики СНІДу ).


Низький рівень обстеження на ВІЛ групи ризику – це хворі на наркоманію, туберкульоз, хворі на інфекції, що передаються статевим шляхом та інші.


Надання планової та невідкладної амбулаторної та стаціонарної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію та СНІД здійснюються на загальних підставах, по можливості, хворі забезпечуються медикаментами за бюджетні кошти.


Медичні працівники, які мають контакт з кров’ю та іншим біологічним матеріалом, забезпечені засобами захисту. У всіх відділеннях створено аптечки для надання термінової допомоги при виникненні аварій під час роботи з біологічним матеріалом. Щорічно поновлюється угода адміністрації ЦРЛ з страховою компанією „Оранта” про страхування певної категорії медичних працівників на випадок інфікування вірусом імунодефіциту під час виконання службових обов’язків. 

Епідемічна ситуація щодо поширення в місті  ВІЛ-інфекції залишається напруженою. На обліку в кабінеті інфекційних захворювань  знаходиться 40 ВІЛ-інфікованих осіб, з них ВІЛ-інфекція – 35 осіб, СНІД – 5 осіб.   З них жителів міста – 29 осіб.

Із осіб, що знаходяться на «Д» обліку лабораторні та інструментальні методи обстеження пройшли 32 особи, ФГ обстеження – 19 осіб, обстеження мокротиння на ТВС експрес методом – 10 осіб. Опортуністичні інфекції виявлено у 18 осіб, АРВ-терапія призначена 6 особам.

Дітей з невизначеним статусом на «Д» обліку знаходиться 12 осіб. За 9 місяців поточного року діти 100% забезпечені препаратами для профілактики опортуністичних інфекцій. Всі діти обстежені згідно діючих вимог та 100% забезпечені адаптованими молочними сумішами до 1 року, якими забезпечує  Обласний центр профілактики СНІДу.  

Всього за 9 місяців 2011 року на ВІЛ  обстежено серед різних контингентів населення – 1550 осіб. По 5% обстеженню згідно плану – 264 особи. Дали згоду на обстеження крові на ВІЛ – 1866 осіб, що становить 4.3%, що в 1.9 %  разів більше від запланованих (2.3%). 

За 9  місяців поточного року виявлено 15 ВІЛ-інфікованих осіб, за аналогічний період  2010 року – 16 осіб. Взято на «Д» облік – 8 осіб. 7 осіб від «Д» обліку  категорично відмовились. 

Усім вагітним проводиться дотестове, післятестове консультування  та дворазове обстеження крові на ВІЛ методом ІФА з метою здійснення своєчасних заходів з попередження передачі ВІЛ плоду або новонародженому  в разі ВІЛ позитивного результату. Відсоток вагітних, обстежених на ВІЛ методом ІФА становить 100%.

Всьому контингенту наркозалежних в наркологічному кабінету надається при зверненні медична допомога. Переважно при зверненні наркомани направляються на стаціонарне лікування в Кіровоградських обласний наркологічний диспансер. 

Лікарем наркологом протягом 10 місяців 2011 року прочитано 17 лекцій в шкільних закладах  міста, для учнів та їх батьків на теми пов'язані з наркоманією, алкоголізмом, тютюнопалінням. Паралельно з проведенням лекцій учням, їх батькам, надавались методичні рекомендації вчителям по ранньому виявленню ознак вживання наркотичних речовин учнями і своєчасному прийнятті заходів.

Постійно проводиться методична підготовка медичних працівників з  подальшим проведенням ними санітарно-просвітньої роботи серед населення.

           Наркологічний кабінет розповсюджує наглядну агітацію у вигляді плакатів та буклетів. Наркологічна служба району постійно взаємодіє з правоохоронними органами, міським центром соціальних служби для сім’ї, дітей та молоді, обласним благодійним фондом «Повернення до життя».

Управління праці та соціального захисту населення під час проведення повідомної реєстрації колективних договорів  надає пропозиції щодо врахування в колективних договорах вимог Постанови „Про затвердження Концепції стратегії дій Уряду, спрямованих на запобігання поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2011 року” від 04.03.2004 року №264 та передбачати під   час укладання колективних угод на  підприємствах всіх форм власності   виконання заходів щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на робочих місцях та соціальний захист працівників. Інформаційно-просвітницькі та  профілактичні  програми  дадуть  змогу  знизити  протягом  наступних   років  темпи  збільшення  кількості  інфікованих  у країні та  знизити  рівень захворюваності на СНІД і смертності від неї. 

За інформацією сектору боротьби з незаконним обігом наркотиків Знам’янського міського відділу внутрішніх справ у Кіровоградській області, згідно виконання «Міської програми проведення заходів з профілактики наркоманії та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2010-2013 роки» Знам’янським МВ УМВС України в Кіровоградській області за 9 місяців було проведено ряд комплексних оперативно-профілактичних заходів щодо профілактики наркоманії та ВІЛ-інфекції/СНІДу та території м. Знам’янка Знам’янського району під умовними назвами “Генофонд”, “Батискаф”, “Мак 2011”, “Ліки”, “Наркостоп”, “Канал”, а також відпрацювань розважальних закладів. 

З метою профілактики незаконного обігу наркотиків, недопущення витоку у незаконний обіг нарковмісних рослин з господарств – суб’єктів підприємницької діяльності, запобігання фактам незаконної заготівлі наркотичної сировини та її транспортування, документування злочинної діяльності злочинних груп і окремих осіб, причетних до наркобізнесу дані оперативно профілактичні заходи «Мак-2011»  проводились у 2 етапи: підготовчий -  з 20 по 31 травня 2011 року, практичний -  з 1 червня по 29 вересня 2011 року. Спеціально-оперативно-профілактична операція «Інтернет» спрямована на виявлення осіб та угрупувань у тому числі з ознаками організованості, які займаються збутом наркотичних засобів через мережу Інтернет, перекриття джерел і каналів їх надходження до споживачів, а також осіб, які утримують осередки нелегального виготовлення та вживання наркотиків, втягують у наркоманію інших, активізації антинаркоманійної пропаганди  серед  населення,  проводилась у період з 29 липня  по  31  серпня  2011  року.
           Комплексні оперативно-профілактичні заходи під умовною назвою «Батискаф» з метою документування каналів витоку підконтрольних речовин з підприємств, які виробляють або у своєму виробництві використовують наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори, об’єктів аптечної мережі, лікувальних закладів, комерційних структур та місць ймовірної ”вуличної” торгівлі сильнодіючими або отруйними лікарськими засобами та прекурсорами,  проводилась у два етапи: 1-підготовчий – з 14 по 16 березня 2011 року; 2– практичний – з 17 по 31 березня 2011 року. Оперативно-профілактичне відпрацювання навчально-виховних закладів під умовною назвою “Генофонд”, з метою організації та проведення оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню наркотичних засобів і психотропних речовин у навчальних закладах, профілактику злочинів серед молоді, узгоджених у тісній взаємодії з органами освіти міськдержадміністрацією, викладацьким складом навчальних закладів та представниками зацікавлених громадських організацій, охоплюючи всі етапи навчального процесу та позашкільної роботи, під час яких наркотичні засоби можуть надходити до учнівської молоді,   проводилось у два етапи: 1- підготовчий -  з 14 по 17 січня п.р.; 2– практичний -  з 18 по 04 лютого п.р. 

У ході проведених операцій було зареєстровано 51 факт незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та їх аналогів,  по яких порушено 19 кримінальних справ, притягнено до відповідальності  11 осіб.

За ст. 307 кримінального кодексу України (незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання з метою збуту, а також збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів) – порушено 11 кримінальних справ по яких притягнуто до кримінальної відповідальності 4 особи.

За ст.  309 кримінального кодексу України (незаконне виробництво, виготовлення, придбання , зберігання, перевезення чи пересилання, наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту) – порушено 6 кримінальних справ, по яких притягнуто до кримінальної відповідальності 7 осіб.

За ст. 311 кримінального кодексу України (незаконне виробництво, виготовлення, придбання , зберігання, перевезення чи пересилання, прекурсорів з метою їх використання для виробництва або виготовлення наркотичних засобів чи психотропних речовин ) порушено 2 кримінальні справи та притягнено 2 особи.

За ст. 310 кримінального кодексу України (незаконний посів або вирощування снотворного маку чи конопель) порушено 1 кримінальну справу по якій притягнено до відповідальності  1 особу,  у відношенні якої обрано запобіжний захід -  підписка про невиїзд.

З незаконного обігу вилучено  1792,323 г наркотичної сировини,  з них:  макової соломи -  53,24 г, марихуани -  1789,443 г, екстракту  канабісу -  0,8 г , опія ацетильованого –  0,835 г, ангідриду оцтової кислоти – 1,154 г.

До адміністративної відповідальності за ст. 44 Кодексу України про адміністративні правопорушення (незаконне виготовлення, придбання, зберігання наркотичних засобів, психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах)  притягнено 8 осіб, за ст. 106-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення (незаконне вирощування рослин конопель та маку) – 2 особи. 

На обліку в секторі БНОН Знам’янського МВ знаходиться 360 осіб, із них наркоманів-216; споживачів наркотиків - 144; збувальників-31 особа.

 Газета «Знам’янські вісті»  систематично й упродовж усієї своєї діяльності публікує матеріали, що пропагують здоровий спосіб життя, естетичне виховання молоді, а також про зайнятість підростаючого покоління в позашкільний час, про його творчість та обдарування, любов до спорту, мистецтва, духовного надбання нашого народу тощо. Оприлюднюються  міські заходи, акції, себто матеріали тренінгів, конференцій, нарад для піднесення обізнаності широкого кола громадян з проблемами наркоманії й супутніми інфекціями, приміром, ВІЛ/СНІД, можливості реабілітації та виховання в людей толерантного ставлення до таких хворих.

У публікаціях йдеться:

«Три порушення…» - про боротьбу з торгівлею наркотичною сировиною та дії транспортної міліції.
«Координація дій…» - послуги соціального спрямування.
«Здоров’я – не купиш» - профілактика інфекційних хвороб, зокрема туберкульозу, ймовірне сполучення інфекції з ВІЛ/СНІД.
«Спорт для всіх…» - популяризація та трудовий внесок у здоровий спосіб життя.
«Біль сучасності» - «Батьки мають знати» - думки психолога про здоров’я сучасної молоді, роль батьків.
«Школа – «Шкідливі звички і здоров’я» - просвітництво учнівської молоді щодо здорового способу життя.
«Власне здоров’я – ні за грош» - про негативні впливи на сучасну людину.
«Заборонити – зрозуміти» - про інформаційно-профілактичні акції.
