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№765 
м. Знам`янка

Про затвердження Міської програми

інформатизації на 2013-2015 роки

Відповідно до Законів України "Про Національну програму інформатизації", "Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки", Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000р. N644 "Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації", керуючись ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада 
                                                           В и р і ш и л а:
1. Затвердити Міську програму інформатизації на 2013-2015 роки (додається).
2. Доручити виконавчому комітету  Знам’янської міської ради щорічно до 1 листопада затверджувати план зміцнення матеріально-технічної бази апарату управління, закладів освіти, культури, комунальних підприємств для формування міського бюджету на кожний наступний календарний рік.
3. Організацію виконання даного рішення покласти на керуючу справами міськвиконкому Н.Тесленко.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності, регламенту етики та гласності (гол.О.Смик).
                           Міський голова




І.Крижановський

Затверджено 

         рішенням міської ради

                                     від 20.11.2012 р. №765
Міська програма інформатизації на 2013-2015 роки
1. Загальні положення
Інформація усвідомлена сучасним суспільством як необхідна умова для будь-якої доцільної діяльності. Сьогодні вона стає найважливішим стратегічним ресурсом. Найбільший економічний і соціальний успіх властивий сьогодні тим країнам, які активно використовують сучасні засоби комунікацій, інформаційних технологій та їхні мережеві додатки: електронну пошту, дистанційне навчання, мультимедіа, телебачення, телеконференції, візуалізацію, моделювання, комп'ютерну графіку, геоінформаційні технології та багато чого іншого. 
На теперішній час найбільш розвинені країни світу перебувають на завершальній стадії індустріального етапу розвитку суспільства і переходу до наступного етапу, що названий інформаційним. В Україні цей процес переходу від індустріального суспільства до інформаційного одержав назву «інформатизація».

Програма інформатизації міста Знам’янкка на 2013-2015 роки (далі - Програма) розроблена з урахуванням концепції Національної програми інформатизації.

Концепція Національної програми інформатизації визначає інформатизацію як сукупність взаємозалежних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, які спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, реалізації прав громадян і суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів й інформаційних технологій, які побудовані на основі застосування сучасної обчислювальної і комунікаційної техніки.

В умовах сучасного динамічного розвитку, побудови інформаційного суспільства, ускладнення технічної і соціальної інфраструктури, інформація стає таким же стратегічним ресурсом, як і традиційні – матеріальні та енергетичні. Сучасні інформаційні технології, що дозволяють створювати, зберігати, переробляти і забезпечувати ефективні способи подання інформації споживачеві, стали важливим фактором життя суспільства і засобами підвищення ефективності керування всіма сферами суспільної діяльності. Рівень інформатизації стає одним з важливих факторів успішного економічного і соціального розвитку та конкурентноздатності міста, як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках.
2. Нормативно-правове та організаційно-методичне забезпечення інформатизації міста
Концепція Програми інформатизації міста створена на підставі:

Законів України:

від 04.02.1998 №74 "Про Національну програму інформатизації";

від 04.02.1998 №75 "Про Концепцію Національної програм інформатизації";

від 31.07.2000 №928/2000 "Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні";

"Про місцеві державні адміністрації";

"Про місцеве самоврядування в Україні".

Постанов Верховної Ради України:

від 16.02.1999 №430 "Про діяльність Кабінету Міністрів України, інших органів державної влади щодо забезпечення свободи слова, задоволення інформаційних потреб суспільства та розвитку інформаційної сфери в Україні";

від 12.04.2000 №644 "Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації".

Указів Президента України:

від 10.04.2000 №582/2000 "Про заходи щодо захисту інформаційних ресурсів держави";

від 14.07.2000 №887/2000 "Про вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення Президента України та органів державної влади";

від 31.07.2000 №928/2000 "Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні".

Розпоряджень Президента України:

від 05.10.1998 №514/2000 "Про додаткові заходи щодо поліпшення інформаційної діяльності".

Постанов Кабінету Міністрів України:

від 31.08.98 №1352 "Про затвердження Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації";

від 16.11.98 №1815 "Про затвердження Порядку локалізації програмних продуктів (програмних засобів) для виконання Національної програми інформатизації";

від 26.07.99 №1354 "Про затвердження Положення про порядок передачі резидентам окремих завдань (проектів) Національної програми інформатизації у сфері національної безпеки та оборони держави";

від 16 жовтня 2008 року №912 " Про керівника Національної програми інформатизації";

від 12.04.00 №644 "Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації";

від 10.09.03 №1433 "Про затвердження Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади".

Розпорядження голови облдержадміністрації

від 16.09.2010 №795-р "Про забезпечення розвитку інформатизації".
3. Головна мета, завдання та напрямки інформатизації міста
Програма визначає стратегію комп’ютерно-телекомунікаційного та інформаційно-аналітичного забезпечення розв’язання соціально-економічних, екологічних, культурних та інших проблем у сфері діяльності виконавчих органів міської ради. 

Головною метою Програми є створення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб міської ради та її органів, забезпечення зворотнього зв’язку з територіальною громадою на основі формування і використання інформаційних ресурсів та сучасних технологій. Головним завданням Програми є забезпечення громадян територіальної громади своєчасною, достовірною, повною інформацією на основі широкого використання інформаційних технологій, реалізації їх прав на звернення.
Виходячи з головного завдання, у 2013-2015 роках виконання Програми здійснюватиметься за наступними напрямками:

· розробка нормативної бази для функціонування міських інформаційних ресурсів;

· розвиток телекомунікаційної системи та створення корпоративної мережі виконавчого органу міської ради;

· подальше впровадження системи електронного документообігу у виконавчому органі міської ради та інтегрування її у єдину обласну систему електронного документообігу;

· створення умов для підключення до єдиного дозвільного центру відповідних відділів та організацій міста та інтегрування їх у єдину регіональну дозвільну систему;

· впровадження інформаційних систем в комунальних підприємствах міста та організація єдиного інформаційного простору комунальних підприємств міста;

· впровадження інформаційних систем в закладах освіти міста та організація єдиного інформаційного простору освітніх установ міста;

· розвиток технічного та програмного забезпечення інформатизації (комп’ютеризація робочих місць посадових осіб виконавчого органу міської ради, комунальних підприємств, освітніх закладів з впровадженням нових інструментальних засобів: комп’ютерів та периферії);

· подальше впровадження ліцензійного програмного забезпечення;

· впровадження сучасних технологій доступу до ресурсів Інтернет;

· впровадження технологій створення та ведення різноманітних електронних баз даних у виконавчих органах міської ради, підприємствах та установах міста;

· впровадження системи електронного підпису у виконавчих органах міської ради.

У зв’язку з швидким розвитком інформаційно-телекомунікаційних технологій існує потреба в періодичному оновленні парку комп’ютерної техніки, периферійної техніки та програмного забезпечення. Оснащення робочих місць посадових осіб виконавчих органів міської ради комп’ютерами заданого класу та необхідною периферією, надасть змогу використовувати спеціальне та загальне програмне забезпечення, якісно виконувати покладені на посадових осіб виконавчих органів міської ради завдання.

Впровадження ліцензійного програмного забезпечення у виконавчих органах міської ради, комунальних підприємствах, освітніх закладах передбачає придбання ліцензійних та легалізацію наявних програмних продуктів, що використовуються.

Впровадження технології доступу до ресурсів Інтернет передбачає реалізацію умов для практичної роботи користувачів (зокрема, персоналу виконавчих органів міської ради) з ресурсами всесвітньої відкритої мережі Інтернет. Забезпечення розвитку національного сегменту мережі Інтернет згідно з Указом Президента України від 31.07.2000 № 928/2000 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні» передбачає створення системи пунктів колективного доступу до мережі Інтернет, встановлення Інтернет - кіосків у громадських приміщеннях.

Впровадження технологій локальної роботи з документами передбачає реалізацію умов для практичної роботи користувачів (зокрема, персоналу виконавчих органів міської ради) з новими інформаційними технологіями, що забезпечують різке скорочення термінів випуску документів та значне підвищення їх якості:

· сканування паперових документів; пошук та корекція помилок;

· автоматичний переклад (українська, російська, англійська та інші мови);

· створення електронних мультимедійних документів;

· індексація документів;

· оперативний пошук і відображення документів тощо;

· підготовка доповідей та презентацій;

· публікація.
4. Фінансування Програми

Програма фінансується відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів міського бюджету, в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Конкретні обсяги фінансування Програми визначаються рішеннями міської ради про місцевий бюджет на відповідний рік. 

У разі виникнення потреби збільшення фінансування Програми, питання розглядається міською радою та приймається рішення, відповідно до чинного законодавства.
5. Очікувані результати від реалізації Програми та їх вплив на соціально-економічний розвиток міста 
Основні очікувані результати виконання Програми:

· створення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи виконавчих органів міської ради, яка дозволить підвищити швидкість та якість прийняття управлінських рішень;

· впровадження єдиної системи документообігу виконавчих органів міської ради, яка дозволить значно скоротити витрати часу на обробку та виконання документів, а також зменшити витрати на придбання паперу;

· впровадження електронно-цифрового підпису з метою забезпечення обміну офіційними документами в електронному вигляді;

· застосування сучасних програмно-технічних засобів на кожному етапі обробки інформації;

· скорочення часу підготовки документів та вдосконалення звітності та документообігу;

· вивільнення робочого часу кваліфікованого персоналу для підготовки аналітичної інформації, звітів, пропозицій;

· створення системи баз даних та бази архівних документів в електронній формі;

· створення нових та розвиток існуючих веб-сайтів виконавчих органів міської ради;

· сприяння створенню систем надання інформації та послуг через мережу Інтернет;

· сприяння впровадженню дистанційної домашньої освіти для населення;

· покращення та підвищення оперативності комунального обслуговування населення;

· сприяння підвищенню комп’ютерної грамотності населення.
6. Заходи щодо реалізації програми інформатизації міста Знам’янка на 2013-2015 роки
1. Завершити створення реєстру існуючих інформаційних ресурсів міста , та програмно технічної бази апарату управління, закладів освіти, культури, комунальних підприємств.

Виконавчий комітет, відділ освіти,

 управління містобудування архітектури

 та житлово-комунальго господарства.

І квартал 2013 року

2. Забезпечити технічний супровід та інформаційне наповнення офіційної Web-сторінки міської ради та її виконавчих органів

Відділ внутрішньої політики,

 структурні підрозділи виконкому

2013-2015 роки

3. Забезпечення підключення до Інтернет мережі установ та підприємств комунальної власності

Керівники структурних підрозділів,

 установ, комунальних підприємств.

І квартал 2013 роки

4. Завершити впровадження єдиної системи документообігу органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, комунальних підприємств

Керівники структурних підрозділів,

 установ, комунальних підприємств.

5. Забезпечити розвиток технічного забезпечення інформатизації та впровадження ліцензійного програмного забезпечення у:

апараті управління 2013-2015роки;

закладах освіти 2013-2014 роки;

закладах культури 2013 рік;

комунальних підприємствах 2013 рік;

6. Сприяння підвищенню комп’ютерної грамотності працівників органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, комунальних підприємств міста.
2013-2015 роки.
