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Про   хід виконання  Міської

програми правової освіти

населення  на 2011- 2015 

роки у 2013 році


Розглянувши  хід виконання  Міської  програми  правової освіти населення  на 2011 -2015 роки у 2013 році та з метою  реалізації  вимог статті 57 Конституції України, підвищення рівня  правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, та на виконання  Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року №992 «Про Національну  програму  правової освіти населення», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В и р і ш и л а:

1. Інформацію про хід виконання Міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки у 2013 році прийняти до відома (додається).

2. Юридичному відділу міськвиконкому (нач.Ю.Данільченко) надавати відповідну інформацію про хід виконання програми  обласній міжвідомчій  координаційно – методичній  раді з правової освіти населення  щороку  до 20 червня та 1 січня.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності,  регламенту, етики та гласності (гол. О.Смик)


Міський  голова


                 І. Крижановський
ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Міської програми правової освіти населення

на 2011-2015 роки у 2013 році
Для підвищення рівня правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, а також забезпечення їх конституційного права знати свої права і обов’язки, на виконання Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року Знам’янською міською радою 26 листопада 2010 року затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Метою програми визначено підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення міста Знам’янка, смт. Знам’янка Друга та с. Водяно, набуття громадянами необхідного рівня знань, формування у них поваги до права. 
На виконання Національної програми правової освіти населення, рішенням Знам’янської міської ради від 26 листопада 2010 року № 52 затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Для оперативного вирішення питань, координації і методичного забезпечення правової освіти в місті при виконавчому  комітеті Знам’янської міської ради діє міжвідомча координаційно-методична рада (МКМР) з правової освіти населення (голова Тесленко Н.О.). Свою діяльність МКМР з правової освіти населення здійснює на підставі щорічних планів роботи з урахуванням рекомендацій Всеукраїнської МКМР. 
З метою підведення підсумків роботи, координації та планування дій 4-5 разів на рік проводяться засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради за участю членів ради та запрошених представників підприємств, установ та організацій. З розглянутих на засіданнях питань заслуховуються та приймаються відповідні рішення, доповіді про їх виконання.       
Широко використовується інформування населення щодо діяльності МКМР через засоби масової інформації. Крім того члени ради здійснюють виступи в ЗМІ з питань правової освіти населення (відповідно окремих графіків).
 Юридичним відділом міськвиконкому з юристами комунальних підприємств міста проводяться семінари-практикуми щодо практичного виконання законодавчих актів, наради по обміну досвідом. 
Постійно проводяться семінари-практикуми з відповідальними особами за проведення правових навчань на підприємствах, установах, організаціях міста, на яких присутні ознайомлюються із новими нормативно-правовими актами України щодо децентралізації державного управління, розвитку ефективного місцевого самоврядування та реформування територіального устрою; новинами в пенсійному законодавстві, положеннями державного бюджету України, нормативними документами, прийнятими Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, трудовою дисципліною, питаннями виборчого законодавства.
Двічі на місяць юридичним відділом міськвиконкому проводяться правові навчання з працівниками апарату управління міськвиконкому з питань забезпечення правової дисципліни державного управління та місцевого самоврядування. 
Надання правової допомоги населенню міста здійснюється шляхом проведення особистого прийому громадян. 
У місті постійно вивчається стан правової освіти в навчальних закладах, надаються рекомендації щодо її покращення, поширюються лекційні та методичні матеріали; ведеться позакласна правовиховна робота спеціалістами міськрайонного управління юстиції, юридичного відділу міськвиконкому, представниками правоохоронних органів, методистами міського відділу освіти, впроваджуються інноваційні технології, здійснюється профілактична соціальна та правоосвітня робота з молоддю та сім’ями, проводяться семінари, „круглі столи”, індивідуальні консультації по роз’ясненню нормативно-правових актів, нового законодавства. 
Протягом звітного періоду членами міської МКМР спільно з відділом освіти та міським Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було проведено ряд заходів по профілактиці правопорушень: семінар з директорами міських закладів освіти  на тему: «Трудове законодавство України» та круглий стіл з сім’ями, які опинились у складних життєвих ситуаціях на тему: «Соціально-психологічна робота з членами сімей, які опинились в складних життєвих ситуаціях». В інтернаті для дітей-інвалідів та дітей з наслідками ДЦП проведено ряд правових лекцій на теми: «Права дитини-права людини», «Як не стати жертвою насилля». У міських закладах освіти проведено виступи, лекції, зокрема: 3 в школі–інтернаті, 9  виступів та правових заходів в ДНЗ, в міських ЗОШ  20 виступів, в ПТУ  27 виступів. Міським центром соціальних служб сім’ї, дітей та молоді спільно з міськрайонним управлінням юстиції здійснено 7 рейдів з метою надання правової допомоги неблагополучним сім’ям та особам, яким  відстрочено відбування покарання за вчинення правопорушень.
Знам’янське міськрайонне управління юстиції співпрацює з іншими установами, підприємствами, організаціями в напрямку правової освіти населення, в тому числі і через діяльність міської МКМР з правової освіти населення. 
У тісній співпраці з відділом освіти постійно здійснюються виступи, різноманітні заходи – конкурси, лекції, „круглі столи”. Через діяльність міської МКМР організована система правової освіти в закладах освіти міста. Зокрема, стан правоосвітньої роботи та правового виховання вивчається в дошкільних закладах, загальноосвітніх закладах – в напрямках проведення роботи з педагогічними колективами, батьками, учнями. Результати розглядаються як відділом освіти, так і на засіданнях МКМР. За результатами поширюється позитивний досвід, напрацювання вихователів, педагогів, розробляються рекомендації по усуненню недоліків. 
Щорічно проводяться конкурси (на краще знання положень Конституції серед учнів 11 класів загальноосвітніх шкіл, на кращий куточок з правової освіти серед навчальних закладів та серед підприємств, установ міста,  на кращий малюнок на асфальті до Дня захисту дітей тощо). У співпраці з ЦСССДМ здійснюються рейди по сім’ям, що опинились в складних життєвих обставинах, круглі столи, семінари для відповідальних за правоосвітню роботу, юрисконсультів, викладачів правознавства тощо.
Протягом навчального року в усіх загальноосвітніх школах міста двічі проводилися Тижні права, до окремих свят – Дні права. Управління юстиції, під егідою міської МКМР, в навальних  закладах проводить інтерактивні правоосвітні заходи-конкурси, лекції, правові уроки тощо.
Згідно планів роботи МКМР міськрайонним управлінням юстиції спільно з ЦСССДМ проводилась правоосвітня робота серед населення та учнівської молоді з питань протидії насилля у сім’ї, торгівлі людьми та протидії злочинам. Зокрема, активно здійснювалась діяльність «Мобільний консультаційний пункт», де працівники управління юстиції виступають з роз'ясненнями законодавства, лекціями «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Насиллю - ні!» тощо. 
За окремим планом при управлінні юстиції проводяться семінари-практикуми з юрисконсультами підприємств, установ та організацій, громадськими організаціями, відповідальними за правоосвітню діяльність у трудових колективах та навчальних закладах. Вивчаються різноманітні питання діючого законодавства, практичного використання норм права, надаються методичні рекомендації тощо.
З метою виконання Міської програми правової освіти населення на базі центральної бібліотечної системи проводились семінари-практикуми за право освітньою тематикою, де  поширювався позитивний досвід, розповсюджувались методичні матеріали управління юстиції та інших членів МКМР. 
Постійно проводиться висвітлення правових питань та роботи МКМР через місцеві засоби масової інформації, а саме: у міській  газеті «Знам’янські вісті» діють постійні рубрики, зокрема, «Закон є закон»,  «Питали? – відповідаємо», «Правова освіта», «Юридична консультація», «Це необхідно знати»,   «Соціальний кур'єр». 
На ряду з цим Знам’янське міськрайонне управління юстиції здійснює видання щомісячної інформаційної листівки та щоквартального видання «Правовий вісник», які розповсюджуються на підприємства, установи, організації міста. 
Організовується співпраця з об’єднаннями громадян через проведення правороз’яснювальної  та правоосвітньої роботи для керівників та членів громадських організацій, профспілок, осередків політичних партій. На зібраннях поширювалися інформаційні матеріали міськрайонного управління юстиції та відділу внутрішньої політики міськвиконкому. Управлінням юстиції проведено виступ щодо введення Реєстру об’єднань громадян, навчання по законодавству, яке регламентує діяльність об’єднань громадян.   Крім того, об'єднання громадян  залучаються до проведення  окремих правоосвітніх заходів.
При Знам’янському міськрайонному управлінні юстиції діє громадська  правова  приймальня.  Графік  роботи – щопонеділка з 9.00 до 12.00 та  щосереди  з 14.00 до 17.00. Надаються консультації малозабезпеченим верствам населення та сім’ям, які потрапили у складні життєві обставини. Основні  питання за якими звертаються громадяни – це сімейне, житлове, податкове, спадкове право, законодавство при виконавче провадження, кримінальна відповідальність,  законодавство про об’єднання громадян тощо.  На  всі  питання  були  надані  ґрунтовні  відповіді. В разі  неможливості  надання негайної   правової  допомоги, відвідувачам  надавалася інформація стосовно державних органів, в   компетенції  яких  знаходиться  конкретне питання. Графік роботи громадської правової  приймальні  надавався в місцевих  ЗМІ на початку року.
На базі управління юстиції організовується стажування юрисконсультів підприємств, установ та організацій у відповідності до Положення. Під час стажування вивчаються питання практичного застосування трудового законодавства, організації роботи юриста в установі, організації правової освіти з трудовим колективом тощо.
З метою вивчення стану правоосвітньої роботи з трудовими колективами проводились вивчення організації вказаного напрямку роботи в установах. Довідки про перевірки вивчались на засіданнях МКМР, де відпрацьовувались шляхи поліпшення цієї діяльності та широкого застосування позитивного досвіду.
З метою надання якісної правової освіти учням, їхнім батькам, педагогічним працівникам та обслуговуючому персоналу закладів освіти та на виконання Міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки у всіх загальноосвітніх школах, дошкільних та позашкільних закладах організовано навчання з правового всеобучу у формі університетів, лекторіїв, консультативних пунктів, оформлені куточки права, тощо, визначені відповідальні особи.
Правовий всеобуч здійснюється у відповідності до затверджених програм та планів на основі діагностування запитів учасників навчально-виховного процесу та відповідно особливостям навчального року, що обумовлені важливими суспільно-політичними подіями.
В усіх загальноосвітніх навчальних закладах міста викладається предмет «Основи правознавства», в загальноосвітніх школах №3 та №6 - курс «Практичне право», в НВК «Знам'янська загальноосвітня школа №2 - ліцей» - курс «Людина і суспільство», в загальноосвітніх школах № 1,3,4,6 - курс  «Людина і світ» .
В НВК працюють гурток «Громадянознавство», наукова секція історії та правознавства НТУ, учні яких залучаються до багатьох конкурсів. 
В підвідомчих загальноосвітніх закладах на рівні міста проведено позакласні заходи з учнями з навчального предмету «Основи правознавства». Щороку організовуються олімпіади (шкільні та міські) з основ правознавства, в яких беруть участь учні 9-11-х класів.   Серед учнів 11-х класів проведено також конкурс на краще знання положень Конституції України. Забезпечено участь учнів - переможців в обласному етапі цього конкурсу. 
Проводяться правові навчання: семінари-практикуми, круглі столи для вчителів правознавства та працівників відділу освіти.
Значна увага адміністрації загальноосвітніх шкіл приділяється питанням зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод учасників навчально-виховного процесу, зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя серед неповнолітніх, профілактики шкідливих звичок. Тому традиційно плануються і проводяться різні форми індивідуальної та колективної роботи з учнями та їх батьками, а саме: тижні правових знань, зустрічі   з працівниками міськрайонного управління юстиції, міськвиконкому, декади знань з охорони життя та здоров'я дітей, ознайомлення батьків та дітей з нормативно-правовими документами, засідання просвітницького центру для батьків з питань охорони дитинства та попередження дитячої бездоглядності тощо.
Систематично висвітлювалось проведення правоосвітницьких заходів в засобах масової інформації та на сайті міськвиконкому.
У місті Знам’янка на базі Центральної бібліотечної системи створений єдиний інформаційно-ресурсний центр. Робота бібліотек по правовій освіті населення розпочалася з серйозного підходу до комплектування бібліотечних фондів по правовій тематиці. Для бібліотек міста передплачуються періодичні видання : газета „Урядовий кур’єр", журнал „Відомості Верховної Ради України". Проблема забезпечення бібліотек юридично-правовою літературою вирішується завдяки активній діяльності МКМР з правової освіти населення, допомозі органів місцевого самоврядування. Всі бібліотеки міста мають кодекси України, зібрання законодавства, підручники з цивільного, трудового, фінансового права тощо.
Найбільша бібліотека - Центральна універсальна міська бібліотека. На її базі вже понад 4 роки діє Публічний центр регіональної інформації „Бібліотека і влада". Мета центру - не тільки надавати вільний доступ населенню до інформаційних ресурсів місцевого самоврядування : законодавчих, нормативних, статистичних, економічних матеріалів, а перш за все забезпечувати органи місцевої влади та місцевого самоврядування інформацією із загальнодержавних і регіональних питань, вивчати інформаційні потреби населення регіону, надавати бібліотечні послуги, створювати умови для спілкування з населенням. На сьогоднішній день у центрі налічується 272 документи з різної тематики якими постійно цікавляться користувачі. 
На базі Центральної універсальної бібліотеки проводяться правові заходи за участю членів МКМР, зокрема, такі, як «Молодь в правовому полі: час нових підходів", „Молодь і право", „Права і обов'язки підлітків", „Насилля в сім’ї", „Молодь в центрі зайнятості", „Правоосвітня та правовиховна робота з молоддю", „Права людини і громадянина", „Громадянське суспільство та права людини». Такі заходи проводяться регулярно і мають логічне продовження - члени міської МКМР з правової освіти ініціюють спільні правові заходи по результатам сесії, виїзди в навчальні заклади. 
З метою ознайомлення з правовою літературою в бібліотеках міста створюються тематичні книжкові полички, правові куточки. Всі заходи обов'язково висвітлюються в місцевих засобах масової інформації.
У Центральній універсальній бібліотеці діє консультпункт для малозахищених верств населення. В розпорядженні консультпункту є правова електронна база, інфодиск „Законодавство України". Правова допомога надається безкоштовно, а в разі необхідності отримання юридичної консультації, відвідувач направляється до міськрайонного управління юстиції. Спільно з Кіровоградською Асоціацією „Громадські ініціативи" на базі центральної бібліотеки також створена і щоп’ятниці працює безкоштовна юридична клініка.
Заклади культури міста завдяки діяльності міської МКМР активно співпрацюють з навчальними закладами. Відповідно планів роботи МКМР проводиться масова робота по популяризації правових знань серед дітей : години права „Права дитини у сучасному світі", бесіди „Підліток і закон", зустрічі з працівниками правоохоронних органів „Ти і закон", години інформації „Неповнолітні - відповідальність", „Права дитини - твої права". Інформаційним матеріалом забезпечують члени МКМР - юридичний відділ міськвиконкому, управління юстиції, відділ внутрішньої політики та ін. Кожен рік в бібліотеках міста проходять заходи до Дня Конституції України, в т.ч. бесіди „Навчитися жити за Конституцією", диспути „Закон один для всіх", книжкові виставки „Конституція незалежної України", „Основний Закон держави" та ін.
Під час виборчого процесу в бібліотеках міста функціонували інформаційні куточки, тематичні полички і викладки, які інформували населення міста про порядок проведення голосування, права виборців, документи, які виборцями мають бути надані виборчими комісіями: „Назустріч виборам", „Виборцю про його права і обов’язки", „Як голосувати". Матеріали, методичні посібники і роз’яснення надавалися міськвиконкомом, міськрайонним управлінням юстиції.
На базі бібліотек, міського музею, Палацу культури періодично організовуються і проводяться сходи мешканців, розглядаються правові питання, до яких залучаються юридичний відділ міськвиконкому, відділ внутрішньої політики, міськрайонне управління юстиції.
Для пропаганди сімейних форм виховання, вироблення навичок усвідомленого батьківства проводилась просвітницька робота: розповсюдження соціальної реклами з питань пріоритетності сімейних форм виховання, створення та показ відео сюжетів з проблем створення та функціонування прийомних сімей, запобігання ранньому соціальному сирітству.
На виконання Міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки регулярно організовувались заходи по наданню соціальних послуг сім'ям, що опинились в складних життєвих обставинах. В Місцевому банку даних сімей, що опинились в складних життєвих обставинах налічується  249 сімей.  Для здійснення заходів по соціальному супроводу та інспектуванню сімей в складних життєвих обставинах залучались спеціалісти міськрайонного управління юстиції для надання правових послуг батькам і дітям. Загалом, таким сім'ям надано 1523 послуг  різноманітного характеру, в тому числі і правоосвітніх.
Члени МКМР за направленням ЦСССДМ надавали допомогу сім'ям, які опинились в складних життєвих обставинах, в оформленні відповідних документів у різні установи та інстанції. Спільно з членами МКМР проведено 34 рейди по виявленню неповнолітніх поза домівками у вечірній час.
Практикується проведення правових уроків на пришкільних майданчиках за тематикою „Конвенція ООН про права дитини" з залученням спеціаліста міськрайонного управління юстиції.
На базі навчальних закладів міста працює лекторій правових знань для учнівської
молоді. В середньому за рік проводиться понад 35 лекцій різного правового спрямування,
надавались індивідуальні послуги з правових питань.
Щороку в загально-освітніх навчальних закладах міста проводяться місячники з профілактики соціально небезпечних хвороб. Проводяться лекції та відеолекторії з питань профілактики вживання наркотиків, тютюнопаління, інфекцій що передаються статевим шляхом, заняття з елементами тренінгу „ВІЛ/СНІД - запитання та відповіді".
На виконання Міської програми правової освіти населення на 2011 – 2015 роки редакцією міської газети „Знам’янські вісті” організовані рубрики „Управління юстиції інформує”, „Закон. Кримінал. Ми”, розміщуються матеріали лінійного відділу міліції, районного відділу міліції, прокуратури, юридичного відділу міськвиконкому, управління праці та соціального захисту населення, податкової інспекції, міського відділу ПФУ, центру зайнятості тощо. Постійно публікуються матеріали засідань сесії міської ради, розпорядження, інформації міського голови, матеріали засідань комісій виконкому, рішення виконавчого комітету, матеріали нарад, семінарів. На сторінках місцевої газети „Знам’янські вісті” службою у справах дітей постійно висвітлюється правова тематика з питань додержання чинного законодавства неповнолітніми під рубриками: «Як вберегти моральні цінності»; «Сім’я: точка зору дітей»; «Все починається з дитинства»; «Житло дітей – під контролем»; «Ні-дитячій злочинності» тощо.
