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Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про виконання завдань регіональної Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки”, „Про житлово-комунальні послуги”, „Про поховання та похоронну справу”, „Про об’єднання співвласників багатоквартирних будинків”, керуючись  ст.26   Закону    України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
В и р і ш и л а:

1. Затвердити Програму  реформування та розвитку житлово-комунального господарства м.Знам’янки на 2013-2015 роки (додається).
2.  Управлінню містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства (нач. Н.Брунцвік), управлінню економіки та власності (нач.Л.Нестеренко), фінансовому управлінню (нач.Т.Іваськів) міськвиконкому щороку  передбачати у проекті плану економічного і соціального розвитку міста бюджетні кошти на фінансування міської Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Знам’янка на  2013-2015 роки.
3. Управлінню містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства (нач. Н.Брунцвік), керівникам комунальних підприємств «Знам’янська житлово-експлуатаційна контора №1» (кер.Е.Дегтяр), «Шляховик» (кер.О.Булах), «Ритуал» (кер.С.Желудченко), «Міська аварійна служба» (кер. О.Джулай), Знам’янській дільниці ПП «Олександріяліфт» (нач.В.Каплун) забезпечити виконання завдань даної Програми, відповідно до своєї компетенції.

4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів А.Заруцького

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства  та охорони  навколишнього природного середовища  (гол. І.Качанов).

Міський голова                                             І.Крижановський

Затверджено
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від 31 січня 2013  року №836  

Програма

реформування та розвитку житлово-комунального господарства

                         міста Знам`янка на 2013-2015 рр.

І Вступ

Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Знам`янки розроблена  відповідно  до законів України  “Про місцеве самоврядування  в Україні”, «Про виконання завдань обласної Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки”, “Про  житлово-комунальні  послуги”, “Про  об`єднання  співвласників  багатоквартирних будинків” та відповідно до вимог обласної програми «Центральний регіон – 2015»

Програму розроблено з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення, поліпшення якості  послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат. 

Виконання Програми передбачає:
·  створення конкурентного середовища і формування ринку житлово-комунальних послуг, удосконалення тарифної політики;

·  забезпечення ефективної інвестиційної політики в галузі житлово-комунального господарства  

·  підвищення ефективності використання енергетичних та матеріальних ресурсів;

·  прозорість у прийнятті рішень щодо реформування житлово-комунального господарства, розвитку комунальних послуг та встановлення тарифів на них, залучення громадськості до проведення цих заходів;
·  доступність житлово-комунальних послуг для громадян з низьким рівнем доходів, адресний соціальний захист населення в оплаті послуг.
ІІ.  МЕТА  ПРОГРАМИ

Метою Програми  - є реалізація державної політики, спрямованої на: 

·  задоволення потреб всіх споживачів у економічно доступних житлово-комунальних послугах  належного рівня та якості, що відповідає вимогам державних стандартів, гармонізованих зі стандартами Євросоюзу; 

·  створення умов для сталої, ефективної роботи та розвитку житлово-комунального господарства, підвищення рівня прозорості у взаємовідносинах між суб’єктами ринку житлово-комунальних послуг; 

·  зниження техногенного впливу на природні об’єкти; 

·  стимулювання  економного і раціонального використання ресурсів, насамперед енергоносіїв.

Державна політика реформування житлово-комунального господарства  базується на таких принципах:

·  пріоритетності прав споживачів щодо задоволення їх потреб  у якісних та за прийнятну ціну (в межах затверджених норм споживання) житлово-комунальних послугах;

·  доступності житлово-комунальних послуг для громадян з низьким рівнем доходів, адресності соціального захисту малозабезпечених верств населення щодо оплати послуг;

·  беззбитковості функціонування підприємств усіх форм власності, що працюють у сфері житлово-комунального обслуговування;

·  державної підтримки забезпечення сталого функціонування галузі;

·  стимулювання інвестиційного процесу та ефективного використання енергетичних і матеріальних ресурсів виробниками та споживачами послуг;

·  пріоритетності інноваційного розвитку систем життєзабезпечення населених пунктів;

·  гласності та прозорості прийняття рішень, організації громадських слухань з проблемних питань житлово-комунального господарства;

·  підзвітності та підконтрольності підприємств і організацій комунальної власності, які працюють у сфері житлово-комунального обслуговування, місцевим органам виконавчої влади;

·  відповідальності органів влади всіх рівнів за діяльність або бездіяльність щодо виконання вимог нормативно-правових актів діючих у житлово-комунальній сфері, прийняття рішень з питань життєзабезпечення міста та втілення їх в життя.

ІІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ 

РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Програма передбачає виконання таких основних завдань:

·  підвищення ефективності  управління  житлово-комунальним господарством та упорядкування відносин власності у цій сфері;

·  забезпечення беззбиткового функціонування підприємств галузі при прозорій економічно-обґрунтованій системі визначення рівня тарифів та адресного соціального захисту населення;

·  поглиблення демонополізації житлово-комунального господарства, створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг;

·  технічне переозброєння галузі,  запровадження інноваційної моделі її розвитку.

Підвищення ефективності  управління
житлово-комунальним господарством та упорядкування відносин власності у цій сфері

Система управління житлово-комунальним господарством міста поєднує зусилля міської ради та її виконавчого комітету, а також підприємств всіх форм власності, що працюють у сфері житлово-комунального обслуговування, базується на відповідальності всіх суб’єктів господарювання  та повинна бути збалансованою.

Міська рада та її виконавчий комітет у межах власних повноважень та у спосіб,  передбачений законами України, забезпечують управління об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності територіальної громади, їх належне утримання та ефективну експлуатацію, необхідний рівень та якість житлово-комунальних послуг,  соціальний захист малозабезпечених верств населення, встановлюють тарифи на проїзд у міському транспорті, житлово-комунальні послуги, що надаються підприємствами комунальної власності, для всіх споживачів та виключно для населення у разі, якщо послуги надаються підприємствами не комунальної власності. 

Підприємства, організації  всіх форм власності, що працюють у сфері житлово-комунального обслуговування, забезпечують, виключно на договірних засадах, усіх споживачів, у тому числі бюджетні установи і організації, якісними послугами та у необхідних обсягах.

Розмежування та впорядкування повноважень, завдань та обов’язків у сфері житлово-комунального господарства місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств та організацій – виробників, постачальників, виконавців, а також споживачів житлово-комунальних послуг потребує внесення змін до чинного законодавства та нормативно-правових актів.

Ключовою проблемою управління на етапі реформування житлово-комунального господарства є запровадження системи договірних відносин, зумовлених появою у цій сфері господарюючих суб'єктів різних організаційно-правових форм, питання створення ОСББ, як нової форми господарювання.

Ефективне управління об’єктами житлово-комунального господарства на місцевому рівні потребує розроблення інвестиційних та виробничих програм, запровадження моніторингу діяльності підприємств, що дасть можливість органам місцевого самоврядування реалізувати власні повноваження щодо забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами.

ІV.  РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМИ

Вирішення завдань, що постали перед житлово-комунальним господарством міста, утвердження визначених цією Програмою принципів державної політики передбачає:

· стабілізацію фінансово-економічного стану підприємств, що надають житлово-комунальні послуги та подолання їх збитковості;
· створення сприятливих умов для накопичення інвестиційних ресурсів для технічного переобладнання об’єктів житлово-комунального господарства та їх розвитку;
· формування передумов кардинальних змін у якості житлово-комунального обслуговування населення;
· започаткування нових форм управління житлово-комунальним господарством на рівні територіальних громад, насамперед делегованого управління;
· утвердження гласності та прозорості у прийнятті рішень щодо тарифів, організації громадських слухань з проблемних питань житлово-комунального господарства;
· комплексну модернізацію та технічне переобладнання об’єктів житлово-комунального господарства для зменшення ресурсоспоживання і  дотримання екологічних нормативів;
· утвердження принципів і механізмів інноваційного розвитку господарства в цілому.
V. МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Міська рада та її виконавчий комітет:

· забезпечують  щорічне  фінансування  заходів  місцевої програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства в межах видатків, передбачених у бюджеті міста;
· забезпечують, за  умови  фінансових  можливостей, додатковий соціальний захист населення понад встановлені державою соціальні стандарти;
· інформують  населення  про хід реформування житлово-комунального господарства області, міста, селища.
Організаційне забезпечення реалізації  Програми та моніторинг

Організацію виконання  заходів Програми, координацію діяльності, загальний контроль та моніторинг стану реформування  житлово-комунального господарства здійснює  управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам`янської міської ради.

Результати реформування житлово-комунального господарства оцінюватимуться  через систему індикаторів, що характеризують роботу галузі в цілому. 

Дане управління забезпечується відповідно до встановлених термінів та затверджених Держкомстатом України форм надходження первинних матеріалів до головного управління статистики в області та управління житлово-комунального господарства обласної  державної адміністрації. 

Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми буде здійснюватись за рахунок коштів субвенції Державного та обласного бюджетів (в межах виділених асигнувань); міського бюджету (з урахуванням заходів, що фінансуються у рамках інших міських програм та проектів), в тому числі: цільових фондів,  коштів підприємств житлово-комунального господарства, зовнішніх і внутрішніх запозичень, грантів міжнародних організацій, благодійних внесків, тощо. 

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація Програми  дозволить:

· забезпечити сталу та ефективну роботу підприємств житлово-комунального господарства, підвищити безпеку систем життєзабезпечення населених пунктів та комфортність умов проживання громадян;
· ліквідувати критичний рівень зносу основних фондів у житлово-комунальному комплексі, зменшити витрати та втрати на виробництво житлово-комунальних послуг;
· підвищити якість житлово-комунального обслуговування населення;
· забезпечити ефективне поєднання господарської самостійності конкуруючих підприємств та державного регулювання діяльності природних монополій, розвиток підприємницької активності та посилення захисту інтересів споживачів;
· досягти оптимального співвідношення рівня доходів населення і їх витрат на оплату житлово-комунальних послуг
Стан реалізації заходів Загальнодержавної програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста в 2012 році


 З метою реалізації Загальнодержавної програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки, покращення стану житлово-комунального господарства міста, на підставі рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 26.01.2012 року №36 «Про стратегічні завдання в житлово-комунальному господарстві міста на 2012 рік» протягом 2012 року в місті проходила реалізація поставлених завдань. Стан виконання стратегічних завдань 2012 року свідчить про їх реалізацію в більшості. 


Відповідно до організаційних завдань: 

з 01.04.2012 Знам’янське міське виробниче управління водо каналізаційного господарства передано до складу обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград»;

 з 01.07.2012 року підрозділ КП «МАС» по обслуговуванню внутрішньо будинкових інженерних мереж передано до складу КП «ЗЖЕК №1»;

 27.01.2012 року прийнято рішення міської ради №496 «Про припинення Знам’янського комунального підприємства теплових мереж шляхом ліквідації за рішенням засновника». 07.06.2012 року господарський суд Кіровоградської області визнав Знам’янське комунальне підприємство теплових мереж банкрутом; 

до складу тарифів КП «ЗЖЕК №1» включено обслуговування інженерних мереж, але, у зв’язку з недоцільністю, не було включено витрати на обслуговування і експлуатацію ліфтового господарства; в 2012 році створено 3 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків; за кошти міського бюджету надано допомогу малозабезпеченим громадянам міста, які, станом на 01.04.2012 року були абонентами Знам'янського комунального підприємства теплових мереж або по яких було прийнято рішення виконавчого комітету (придбання приладів опалення) на суму 288054,06 грн. ; виконано капітальний ремонт житла 13 інвалідів ВВВ та прирівняних до них осіб;
Відповідно до будівельних та інженерно-технічних завдань:

· у водопостачанні та водовідведенні:

у зв’язку з визначенням ОКВП «Дніпро-Кіровоград» виконавцем послуг з централізованого водопостачання та водовідведення  питання реконструкції: насосної станції підвищення тиску питної води в центральних мікрорайонах міста та  системи транспортування стічних вод передано на виконання  за належністю. Необхідна проектно-кошторисна документація передана підприємству в 2012 році.;  водопостачання приміщень ДНЗ №8 забезпечено від мереж ОКВП «Дніпро-Кіровоград»; 

- у теплопостачанні: 

виконано пусконалагоджувальні роботи на котельнях ЗОШ №2, ДЮСШ, ПК; виконано реконструкцію мереж теплопостачання ДНЗ №7, ДНЗ №8, музичної школи, приміщення СЮТ (по вул. Калініна);  забезпечено електричним опаленням БДЮТ, розроблено ПКД на будівництво газової котельні; забезпечено  теплопостачання приміщень міськвиконкому по вул. Жовтневій, буд. №17,19;

- по утриманню житлового фонду: 

здійснено фінансування за роботи, виконані в 2011 році: капітальний ремонт даху житлового будинку №11 по вул. Привокзальній в сумі 84038,50 грн.; капітальний ремонт ліфту 1-го під'їзду житлового будинку №34 по вул. Луначарського 22415,50 грн.; виконано роботи по реконструкції водовідведення у підвальних приміщеннях житлових будинків на суму 31419,6 грн.;

· благоустрій міста і об'єкти транспортної інфраструктури: 

здійснювалось фінансування за роботи, виконані в 2010-2011 роках;  проведено озеленення міста на суму 16,2 тис. грн.; розпочато громадське обговорення плану реконструкції центральної площі міста;опрацьовано питання придбання, ремонту і благоустрою автобусних зупинок. В 2012 році за підтримки депутатів міської ради та підприємств, що вони очолюють, оновлено 3  автобусні зупинки; 

За рахунок коштів міського бюджету виконано поточний ремонт дорожнього покриття, на суму 58569,00 грн. Дані роботи проведені на аварійних ділянках вулиць нашого міста в межах фінансових можливостей, і тому  дорожнє покриття було відремонтовано тільки на вулицях Калініна, Жовтневій, Радянській, Партизанській.

За кошти субвенції державного бюджету виконано: поточний ремонт дорожнього покриття частини вулиць Жовтневої, Фрунзе, Привокзальної площею на суму 99,9 тис. грн.; утримання доріг комунальної власності на суму 86,580 тис. грн.; капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиць Чайковського, Радянської та Кіровоградської  на загальну суму 401,800 тис. грн.

 
За кошти субвенції обласного бюджету виконано: Поточний ремонт вулиць Дзержинського, Петровського, Героїв Сталінграду, Скирди, Радянської, Кіровоградської на суму 800,0 тис. грн.


За кошти місцевого бюджету Знам’янським міським комунальним підприємством «Шляховик», яке є балансоутримувачем мереж зовнішнього освітлення, проводився поточний ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення. Станом на 01.01.2013 року роботи виконані на суму 99,6  тис. грн. 
За кошти міського фонду охорони навколишнього природного середовища виконані роботи та проведено заходи по: придбанню контейнерів для збору ТПВ ( заклади освіти) – 924,0 грн.; придбанню контейнерів та матеріалів для виготовлення контейнерів для збору та транспортування ТПВ – 35208,0 грн.; придбанню контейнерів для збору та транспортування ТПВ для ЖЕК №1 – 3696,0 грн.; реконструкції та розширенню  сміттєзбиральних майданчиків в  житловій забудові, кладовищах  та приватному секторі  на суму 36275,68 грн. 

За підтримки небайдужих мешканців міста облаштовано три дитячі майданчики. Проводилась  розчистка територій закритих кладовищ. Комунальним підприємствам міста було надано фінансову підтримку на придбання: для комунального підприємства "Шляховик" - мотокос та бензопили; для комунального підприємства "Знам'янська житлово-експлуатаційна контора №1" – мотокос та  бетономішалки.
 Стратегічні завдання житлово-комунального  господарства міста 

на 2013 рік

 З метою реалізації Загальнодержавної програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки, покращення стану житлово-комунального господарства міста, визначені стратегічні завдання в житлово-комунальному господарстві міста на 2013 рік:

1.1 організаційні:
- забезпечення 100% укладання угод зі споживачами послуг КП «Шляховик» та КП «ЗЖЕК № 1»;

- сприяння організації не менше  десяти ОСББ з передачею житлових будинків на їх баланс;

- виконання капітального ремонту квартир чи будинків не менше як десяти інвалідам ВВВ та прирівняним до них особам;

- сприяння роботі арбітражного керуючого по ліквідації Знам’янського комунального підприємства теплових мереж;

1.2. будівельні та інженерно-технічні:
      1.2.1 у водопостачанні та водовідведенні: 

- здійснення заходів по введенню в експлуатацію об’єкта незавершеного будівництва: «Будівництво каналізаційного колектора житлового масиву Жовтневе-Свердлове в м. Знам’янка Кіровоградської області»

      1.2.2  у теплопостачанні: 

- вирішення   питання    опалення    приміщення   БДЮТ; 

- реконструкція котельні   ДЮСШ зі збільшенням потужності і добудовою теплотраси до приміщення колишнього ДНЗ №58 по вул. Чайковського;

      1.2.3 у газопостачанні: 

-  завершення оплати робіт по ПКД на реконструкцію фасадних газопроводів багатоквартирних будинків; 

- завершення реконструкції фасадних газопроводів багатоквартирних житлових будинків; 

      1.2.4 по утриманню житлового фонду:

- виконання роботи по капітальному ремонту споруд, покрівель, мереж в т.ч. : електрощитових і розподільчих щитів, в обсягах передбачених бюджетом розвитку міста;

      1.2.5 по благоустрою міста: 

- виконання поточного ремонту тротуарів по вул. Гагаріна, Жовтневій, Фрунзе;

- розробка ПКД та виконання реконструкції мереж освітлення вулиці Фрунзе  від вул. Дзержинського до вул. Енергетиків;

- виконання роботи по реконструкції мереж зовнішнього освітлення вулиць Ворошилова, Будьонного, частково Маяковського та Дзержинського;

- замовлення ПКД на облаштування пішохідних переходів від пішохідного тунелю залізничного вокзалу до вул. Героїв Сталінграду (по вул.Макаренка та вул.Крупській);

- виконання роботи по капітальному та поточному ремонту доріг міста;

- початок роботи по спорудженню огорож на діючих кладовищах міста; 

- виконання роботи по розробці ПКД на реконструкцію внутрішньоквартальних мереж зовнішнього освітлення центральної частини міста;

      1.2.6 придбання для КП «ЗЖЕК №1» спеціального обладнання для використання у технологічному процесі ремонту покрівель із застосуванням сучасних технологій та матеріалів, а саме: установка безповітряного запилення УБН-01 з бензинним двигуном.

Пояснювальна записка до п.6,14,15 плану заходів програми розвитку та реформування житлово-комунального господарства на 2013-2015 рр.
п.6 Розвиток, реконструкція та впровадження енергозберігаючих засобів на об’єктах теплового господарства  на суму 859,845 тис. грн.:

2013 рік:

- реконструкція теплопостачання БДЮТ  - 441,234 тис. грн.;

- добудова теплотраси до котельні ДЮСШ – 100,00 тис. грн.

п.14 Заміна будинкових газопроводів на суму 254,165 тис. грн., в тому числі: вул. Фрунзе,122; вул. Привокзальна,1; вул. Гагаріна,9; вул. Привокзальна,2; вул. Глібко,28; вул. Жовтнева,12; вул. Суворова,16.

п.15 Фінансова підтримка підприємств житлово-комунального господарства на суму 189,00 тис. грн., в тому числі:

- КП «Шляховик» - 165,00 тис. грн.;

- КП «ЗЖЕК №1» - 24,00 тис. грн.

