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№842
м. Знам`янка
Про стан виконання Програми соціального

захисту населення міста Знам’янка

за 2012 рік та затвердження Програми 

соціального захисту населення

міста Знам’янка на 2013 рік 


З метою поліпшення ситуації у сфері соціального захисту населення міста, смт. Знам’янка Друга та селища Водяне, відповідно до Закону України від  18.03.2004 року №1621-IV “Про державні цільові програми», постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року №106 "Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм", розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 01.07.2011 року № 542-р “Про проведення обласної акції „Зірка пам”яті", керуючись ст.26 Закону України від 21.05.1997 року  №280/97-ВР “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

В и р і ш и л а:
1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому Моліна О.С. про стан  виконання Програми соціального захисту  населення міста Знам’янка за 2012 рік взяти до відома (додається). 

2. Зняти з контролю рішення міської ради від 24.02.2012 року №511 «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2011 рік та затвердження Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2012 рік» у зв’язку з виконанням її заходів. 

3. Затвердити Програму соціального захисту населення міста Знам’янка на 2013 рік (додається).

4. Фінансовому управлінню міськвиконкому (нач.ТІваськів Т.А.) забезпечити фінансування видатків на виконання  заходів Програми в межах коштів, виділених бюджетом міста на поточний рік.

5. Організацію виконання заходів зазначеної Програми покласти на управління  праці  та  соціального  захисту  населення  міськвиконкому  (нач. Молін О.С.). 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань  освіти, культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення  (гол. Сиромятніков В.І.).
Міський голова




І.Крижановський

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання

Програми соціального захисту населення м. Знам'янка  

 за 2012 рік

Соціальний захист населення на території міста Знам'янка, смт. Знам'янка Друга та селища Водяне у 2012 році базувався на необхідності забезпечення соціальних гарантій, встановлених Конституцією України, Законом України «Про Державний бюджет України на 2012 рік», соціальними ініціативами Президента України.

Робота управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому у 2012 році спрямовувалась на вирішення однієї з найгостріших проблем соціально-економічного характеру - зниження рівня бідності шляхом поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки непрацездатних громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів, осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Протягом 2012 року фінансування Програми соціального захисту населення міста здійснювалось з бюджетів усіх рівнів майже в повному обсязі. Всі види державних допомог виплачувались згідно з чинним законодавством своєчасно та без затримки.

За рахунок коштів державного, обласного бюджетів забезпечене санаторно-курортне лікування 50 ветеранів війни, інвалідів, в т.ч. 5 – в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради (згідно з Договором між КП „Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради та УПСЗН від 10.08.2012 року), та 141 ветерана в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни. 

До Дня Перемоги завершені ремонтні роботи та облаштування 2-х палат, закріплених за м. Знам’янка, у Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів  Вітчизняної війни за рахунок спонсорських коштів на загальну суму 9,9 тис. грн.

З метою реалізації соціальних ініціатив Президента України В.Ф. Януковича 05.04.2012 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1381 “Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення”, відповідно до якої у 2012 році збільшено розміри щорічної разової грошової допомоги до 9 Травня. Управлінням праці та соцзахисту населення забезпечена  своєчасна виплата  з державного бюджету щорічної одноразової  грошової  допомоги 1355 особам на загальну суму 628,7 тис. грн. 

В рамках заходів по відзначенню 26-річниці Чорнобильської катастрофи розпорядженням міського голови від 23.03.2012 року №51 „Про відзначення 26-х роковин Чорнобильської катастрофи” затверджений кошторис витрат, згідно з яким проведена виплата  одноразової  матеріальної   допомоги  з  міського  бюджету на загальну суму 3,6 тис. грн:


· 4 інвалідам І групи, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 1,0 тис. грн.;

· 8 тяжкохворим ліквідаторам аварії на ЧАЕС - на суму 2,0 тис. грн.;

· 1  дитині-сироті на суму 0,1 тис. грн;

· 5 дітям, які втратили одного з батьків внаслідок аварії на ЧАЕС, на загальну суму 0,5 тис. грн.

Крім цього, до річниці Чорнобильської катастрофи, з коштів обласного бюджету виплачена матеріальна допомога 4 особам в сумі 2,2 тис. грн.

Забезпечена своєчасна виплата державних соціальних допомог 3080 малозабезпеченим сім'ям та сім'ям з дітьми на загальну суму 25134,0 тис. грн. з коштів субвенції з державного бюджету. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 року  № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичними особам, які надають соціальні послуги» за 2012 рік з коштів міського бюджету виплачено зазначеної компенсації на суму 80,8 тис. грн. 69 особам даної категорії.

Однією з соціальних ініціатив Президента України є підвищення розміру допомоги по догляду за психічно-хворими інвалідами І та ІІ групи. До цього часу державна допомога малозабезпеченим особам, які здійснюють догляд за психічно-хворими, що проживають у сім’ях, виплачувалась в розмірі 10% прожиткового мінімуму для працездатних осіб, і отримували цю допомогу 3 особи. Постановою Кабінету Міністрів України від 28 травня 2012 року № 477 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2000 року № 1192” внесено зміни в частині збільшення розміру цієї допомоги. Тому відбулося збільшення кількості отримувачів допомоги і самого розміру допомоги. За 2012 рік призначено даний вид допомоги 42 особам на суму 261,8 тис. грн.

             В місті на обліку в управлінні праці та соцзахисту населення перебуває чотири прийомні сім’ї, в яких виховуються 9 дітей-сиріт. Грошове забезпечення в 2012 році на ці сім’ї нараховано для виплати: на дітей – 132,4 тис. грн., батькам - 58,5 тис. грн. Профінансовано та виплачено 190,9 тис. грн., заборгованість відсутня.

 

Протягом 2012 року проведено перерахунків 8255 справ отримувачів субсидій та 1589 справ отримувачів допомог.

Виплачена одноразова грошова допомога 275 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста на лікування, для вирішення соціально-побутових питань з міського, обласного та державного бюджетів, інших джерел фінансування  на загальну суму 41,05 тис. грн.

За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів забезпечені компенсаційні виплати за  самостійне та невикористане санаторно-курортне лікування  92 інвалідам на суму 25,7 тис. грн., з обласного бюджету - на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів  -  86 інвалідам  в  сумі 15,2  тис. грн. 

З метою виконання проголошених у 2012 році Президентом України соціальних ініціатив, постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів”, управлінням праці та соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому видані направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами всім потребуючим інвалідам. За звітний період 218 інвалідів забезпечені спеціальними меблями, засобами для спілкування та обміну інформацією, технічними та іншими засобами реабілітації, 20 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунами, милицями з пункту прокату терцентру.

Виконуючі Президентські соціальні ініціативи протягом 2012 року також:

· 3-х інвалідів забезпечено легковими автомобілями (два інваліди Великої Вітчизняної війни - Сопова О.К. та Мирошниченко Г.І. - безкоштовно, інвалід ІІ групи загального захворювання Пашкевич С.С. - за 30% вартості автомобіля);

· забезпечені житлом 4 сім’ї: учасника бойових дій в Афганістані  Ноздрачьова В.В. (за Державною програмою «Забезпечення житлом воїнів-інтернаціоналістів»); учасника ліквідації аварії на ЧАЕС І категорії Карпинського В.В. (відповідно до бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»);  інваліда війни Турти В.І. та вдови померлого інваліда війни Гуренко Т.В. (за програмою «Забезпечення житлом інвалідів війни»). 

За рахунок коштів субвенції з Державного бюджету субсидіями на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу в місті забезпечені 1196 сімей на загальну суму 1716,1 тис. грн.; 10362 особи - пільгами на оплату житлово-комунальних послуг, послуг зв'язку, пільговий проїзд та іншими, передбаченими чинним законодавством, пільгами - на загальну суму 5063,6 тис. грн.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка функціонує два відділення: соціальної допомоги вдома та соціально-побутової адаптації (рішення сесії Знам’янської міської ради від 25.05.2012 року № 610). Надомним обслуговуванням охоплені всі бажаючі самотні ветерани та інваліди міста, які потребують сторонньої допомоги.

Протягом звітного періоду 2012 року 1750 самотнім непрацездатним громадянам, інвалідам, малозабезпеченим  та іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, був наданий комплекс найрізноманітніших життєво-необхідних послуг: допомога при оформленні документів для нарахування субсидій, пільг на тверде паливо та скраплений газ, придбання і доставка продуктів харчування та медикаментів, прибирання житла, прання, послуги перукаря, швачки, взуттьовика тощо. В структурі територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка організована робота служби „соціального таксі”, послугами якого за 2012 рік скористалися 136 ветеранів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць – виконано 185 замовлень по доставці їх до медичних закладів міста і області, протезного цеху, Кіровоградського обласного госпіталю для інвалідів Вітчизняної війни, ЛТЕКів, тощо.

За рахунок коштів обласного бюджету здійснене безкоштовне поховання 22 учасників бойових дій на загальну суму 26,9 тис. грн.

За 2012 рік забезпечені компенсаційні виплати 320 особам, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 761,6 тис. грн., здійснені пільгові виплати зазначеній категорії на суму 206,9 тис. грн.

За рахунок коштів міського бюджету надана фінансова підтримка міським громадським організаціям ветеранів України – на суму 20,0 тис. грн., Товариства Червоного Хреста України - на суму 10,0 тис. грн.

Управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2012 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено 85,0 тис. грн. (з урахуванням змін). Станом на 01.01.2013 року такі роботи виконані 12 особам в повному обсязі на загальну суму 74,6 тис. грн.; одному інваліду Великої Вітчизняної війни профінансований аванс на суму 3,3 тис. грн.  

 Встановлений телефонний зв‘язок 4 ветеранам Великої Вітчизняної війни міста на загальну суму 0,4 тис. грн. (Держбюджет) та 3 інвалідам загального захворювання на суму 0,3 тис. грн. (обласний бюджет). 

Проводиться певна робота серед населення міста, працівників підприємств, установ та організацій міста з метою роз’яснення вимог доручення Президента    України В.Ф.Януковича щодо послідовного впровадження державної соціальної політики по підвищенню стандартів життя для найбільш вразливих категорій населення (соціальні ініціативи).

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління праці та соціального захисту населення, управління Пенсійного Фонду України в м.Знам’янка та Знам’янському районі, Знам’янського міськрайонного центру зайнятості населення та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому.

Міським головою щоквартально затверджується графік роботи «мобільного соціального офісу»,  який оприлюднюється на інформаційних стендах, в місцевій газеті «Знам’янські вісті» та на сайті управління. За 2012 рік виконано 17 виїзних прийомів.

Згідно з постановою КМУ від 21.03.2012 року № 245 «Про затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення», спеціалістами управління проведена робота по прийому письмових заяв на безкоштовне забезпечення телетюнерами деяких категорій громадян. Щотижня сформовані списки направлялися до ГУПСЗН для подальшої відправки їх до Держкомтелерадіо України. Станом на 01.07.2012 року ця робота завершена, прийнято звернень від 1025 мешканців міста, які мають на це право. Відділення поштового зв'язку проводять роботу по видачі телетюнерів населенню міста.     

 В місті працюють 3 соціальні відділи та підписаний договір про соціальне партнерство між міським головою та приватним підприємцем Хорунжим В.І. щодо відкриття соціального відділу в магазині у південній частині міста за адресою:  вул.Галочкіна,19а, розглядається питання рівномірного охоплення соціальними відділами території міста. На виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 20.01.2011 року № 45-р «Про реалізацію проекту «Купуй Кіровоградське», завдань, визначених обласною програмою «Центральний регіон – 2015» та з метою розширення мережі соціальних магазинів міста, для задоволення потреб населення міста у товарах за доступними цінами, рішенням виконавчого комітету від 21.06.2012 року № 309 до переліку соціальних магазинів міста включено також і магазин "Вікторія" приватного підприємця Савчука Віталія Сергійовича, що розташований за адресою: м. Знам’янка, вул. Привокзальна, 2а, з видачею соціальних карток інвалідам І групи всіх категорій. Управлінням праці та соціального захисту населення видано 133 соцкартки вищевказаній категорії осіб. Крім цього, згідно з рішенням міськвиконкому від 09.11.2012 року № 625 видані соцкартки і 9 багатодітним сім'ям нашого міста, в яких виховуються 6 і більше дітей. 

Для допомоги мешканцям тих житлових будинків, які відключені від централізованого теплопостачання у м. Знам’янка діє "Положення про встановлення індивідуальних приладів опалення малозабезпеченим сім’ям та окремим категоріям громадян міста Знам’янка за бюджетні кошти", затверджене рішенням виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 09.12.2010 року № 519. За 2012 рік безкоштовно (за рахунок коштів міського бюджету на суму 288,06 тис. грн.) виділені прилади опалення 88 особам (за рішеннями міськвиконкому), фактично отримали – 86 осіб.

Починаючи з листопада 2012 року, щосуботи, в приміщенні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка за допомогою благодійної організації "Нове покоління" (С.Немічев) організовані благодійні обіди для малозабезпечених та безпритульних громадян. 

Реалізація даної Програми базувалась на виконанні відповідних заходів, фінансування яких було здійснене за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів та позабюджетних надходжень. Але, зважаючи на зазначене, стан соціального захисту населення міста Знам’янка, смт. Знам'янка Друга та селища Водяне у 2013 році буде вимагати подальшого поліпшення, тому виникає необхідність прийняття міською радою Програми соціального захисту населення м. Знам'янка на 2013 рік.

Затверджено 

    рішенням міської ради

    від  31січня 2013 р. №842 

П Р О Г Р А М А

соціального захисту населення міста Знам’янка 

на 2013 рік

І. Загальні положення

Програма соціального захисту населення міста Знам’янка на 2013 рік розроблена відповідно до:

· Конституції України;

· Указів Президента України:

· «Про стратегію подолання бідності» від 15.08.2001 року № 637/2001;

· «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями» від 01.06.2005  року № 900/2005;

· законів України: 

· "Про Державний бюджет України на 2013 рік" від 06.12.2012 року                 № 5515-VI;
· "Про місцеве самоврядування в Україні" від 21.05.1997 року № 280/97-ВР; 

·  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального  захисту» від 22.10.1993 року № 3551-XII;

· «Про основи соціальної захищеності інвалідів в  Україні» від 21.03.1991 року № 875-ХІІ;

· «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28.02.1991 року № 796-ХІІ;

· «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших  громадян похилого віку в Україні» від 16.12.1993 року № 3721-ХІІ;

· «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим  сім’ям” від 01.06.2000 року № 1768-ІІІ;

· "Про державну допомогу сім’ям з дітьми" від 21.11.1992 року № 2811-ХІІ;
· «Про державну соціальну допомогу інвалідам з  дитинства та дітям інвалідам» від 16.11.2000 року № 2109-III;

· «Про соціальний захист дітей війни» від 18.11.2004 року № 2195-IV;

· «Про жертви нацистських переслідувань» від 23.03.2000 року № 1584-III;

· «Про соціальні послуги» від 19.06.2003 року № 966-ІV;

· "Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей" від 02.06.2005 року № 2623-ІV;

· «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» від 21.06.2001 року     № 2558-ІІІ;

· постанов Кабінету Міністрів України (зі змінами та доповненнями): 

· «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» від 21.10.1995 року № 848; 

· «Про затвердження Порядку призначення і  виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» від 29.04.2004 року № 558; 

· «Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме» від 22.02.2006 року № 189;

· «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми» від 27.12.2001 року № 1751;

· «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів” від 05.04.2012 року № 321;

· «Про затвердження порядку забезпечення інвалідів автомобілями» від 19.07.2006 року № 999;

· «Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування» від 14.02.2007 року № 228;

· «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян» від   17.06.2004 року № 785;

· «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян органами праці та соціального захисту населення» від 22.02.2006 року № 187;

· «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» від 29.01.2003 року № 117;

· «Про затвердження Порядку надання пільг на придбання твердого палива за рахунок субвенцій з державного бюджету з місцевого бюджету» від 31.01.2007 року № 77;

· «Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету» від 04.03.2002 року  № 256

· «Про надання щомісячної грошової допомоги малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» від 02.08.2000 року № 1192;

· «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка                  зобов'язалася поховати померлого» від 31.01.2007 року № 99;                                             

· наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 23.05.2005 року     № 183 "Про впровадження в місцевих органах праці та соціального захисту населення Єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги";

· розпоряджень голови Кіровоградської обласної державної адміністрації:
· «Про затвердження обласного плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2011-2015 роки «Безбар’єрна Кіровоградщина» від 23.03.2011 року № 258-р; 

· “Про проведення обласної акції „Зірка пам”яті" від 01.07.2011 року № 542-р;
· інших нормативно-правових актів, що стосуються соціального захисту громадян.

На території м.Знам’янки, селищ Знам’янка Друга та Водяне Кіровоградської області мешкає значна кількість громадян, що потребують соціального захисту та підтримки з боку державних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Соціальний захист незахищених верств населення передбачає ряд заходів, спрямованих на зниження рівня бідності та покращення життя, матеріальних умов малозабезпечених сімей, одиноких громадян похилого віку, інвалідів війни та праці, членів сімей загиблих. 

Враховуючи сучасні соціально-економічні умови зазначеної категорії осіб, необхідно зберегти пріоритетні напрямки соціального захисту населення, які дозволять приділити більше уваги та підпримувати життєдіяльність найбільш соціально вразливих мешканців міста.

На обліку в управлінні праці та соцзахисту населення Знам’янського міськвиконкому перебуває 10362 громадянина (19408 пільгових статусів),                      3080 одержувачів державних допомог, 1196 одержувачів субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, 1925 осіб з обмеженими фізичними можливостями, 320 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 1750 осіб, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка.

    
Стан соціального захисту населення міста Знам’янка, смт. Знам’янка Друга та селища Водяне у 2013 році буде вимагати подальшого поліпшення, тому існує необхідність прийняття міською радою Програми соціального захисту населення м.Знам`янки на 2013 рік (далі – Програма).

ІІ. Мета та основні завдання Програми

Робота органів влади у 2013 році буде спрямована на вирішення проблем соціально-економічного характеру - зниження рівня бідності та соціальної напруги. шляхом поглиблення адресності і забезпечення матеріальної та соціальної підтримки непрацездатних громадян, пенсіонерів, сімей з дітьми, малозабезпечених сімей,   дітей-інвалідів, осіб з обмеженими фізичними можливостями, громадян, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи, громадян, які опинились у складних життєвих обставинах, та інших категорій осіб.

Основними завданнями Програми на 2013 рік є:

· удосконалення  системи надання адресної допомоги найбільш вразливим верствам населення за Єдиною технологією прийому громадян; сприяння спрощенню механізму її призначення;
· удосконалення системи надання пільг окремим категоріям громадян;

· підвищення рівня соціального обслуговування самотніх, самотньопроживаючих непрацездатних громадян, осіб, які потрапили в складні життєві обставини, територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка; удосконалення системи надання соціальних послуг;

· соціальна підтримка непрацездатних громадян та осіб з обмеженими фізичними можливостями;
· підтримка та активізація роботи з міськими громадськими організаціями з метою вирішення найбільш актуальних питань соціального захисту населення.
ІІІ. Фінансове забезпечення реалізації Програми                                                     

Реалізація даної Програми базуватиметься на виконанні відповідних заходів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, в межах обсягу видатків, затверджених в міському, обласному, державному бюджетах на відповідний рік, та позабюджетних надходжень, відповідно до затверджених кошторисних призначень та згідно з чинним законодавством, а саме за рахунок:
	
	пункти заходів Програми
	загальна сума

(тис. грн.)

	Державного бюджету
	2,3,5,6,12,20,24,25,27
	39463,6

	Обласного бюджету
	5,10,12,21,23,28
	870,7

	Міського бюджету
	15,19,21,26,28,37
	2468,0

	Фонду соціального захисту інвалідів
	11
	6,2

	Інших джерел (благодійні внески, спонсорська та гуманітарна допомога) 
	7,12,22
	14,2

	РАЗОМ:
	42822,7


IV. Термін реалізації Програми

Термін реалізації Програми – до 31 грудня 2013 року.

V. Очікувані результати реалізації Програми

Реалізація Програми надасть можливість поліпшити стан захищеності малозабезпечених верств населення, сімей з дітьми, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів та осіб похилого віку; сприятиме зниженню соціальної напруги та частковому вирішенню проблем нужденних громадян, забезпечить втілення в життя державної соціальної політики, соціального забезпечення та соціального захисту пенсіонерів, ветеранів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів, малозабезпечених верств населення, осіб, які потрапили в складні життєві обставини, що потребують соціальної підтримки з боку держави.
VІ. Організація контролю за виконанням Програми


Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань виконавцями, зазначеними у цій Програмі.


Управління праці та соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснює організаційне супроводження Програми.

Основними напрямками контролю за виконанням Програми є:

· щоквартальна звітність структурних підрозділів міськвиконкому, причетних до виконання даної Програми, - до 1 числа, наступного за звітним кварталом, місяця ;

· здійснення аналізу ходу виконання Програми управлінням праці та соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому та надання інформації з цього питання Знам’янській міській раді - щопівріччя;

· заслуховування питання щодо виконання Програми постійною комісією міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення.

