Знам’янський міський краєзнавчий музей

Участь у туристичній виставці-ярмарку.
Відділ культури і туризму знам’янського міськвиконкому та міський краєзнавчий музей взяли участь у Кіровоградській обласній виставці-ярмарку «Кіровоградщина. Туризм 2011» яка проходила в м.Долинська 10-11 червня 2011 року.

У виставці взяли участь представники 24 районів нашої області. Огляд  виставки проводили представники облдержадміністрації, обласного управління культури і туризму, представники туристичних агентств м.Кіровограда, запрошені гості, громадськість.
Знам’янський  міський краєзнавчий музей, на базі якого створено інформаційно-ресурсний туристичний центр, представляв туристичний потенціал та можливості міста Знам’янки щодо розвитку краєзнавчого, спортивно-оздоровчого та рекреаційного видів туризму.  Були презентовані:, міський музей як об’єкт науково-пізнавального краєзнавчого туризму та створена на базі музею громадська організація туристично-краєзнавчий клуб «Чорнолісся». Представлені діючі туристично-краєзнавчі маршрути: «Знам’янка – перлина Чорнолісся», «Партизанськими стежками», «Таємниці Чорного озера», «Козацькими шляхами села Цибулеве», «Стежками холодноярськими», «Духовні скарби Знам’янщини».
В напрямку розвитку зеленого туризму була представлена зелена садиба «Вишивана хата» майстрині-вишивальниці, голови асоціації майстрів народного мистецтва міста Знам’янки Айвазовської Р.О. ЇІ роботи та вироби майстринь асоціації Циганко Г.В, Мусієнко Л.Я., Кайєт К.В.,              Маслової Т.В. Єфременко Т.Б., були представлені на виставці як творчий потенціал міста.
Обласна бальнеологічна лікарня представлена як якірний об’єкт лікувально-оздоровчого  та рекреаційного видів туризму, та розглядається як потужна галузь розвитку цього виду туризму у місті і області.
По закінченню огляду виставки всі учасники були нагороджені дипломами облдержадміністрації.

За підсумками першого дня проведено круглий стіл для учасників та гостей семінару «Про початок літнього туристичного сезону. Основні вектори розвитку туристично-рекреаційної сфери області протягом 2011-2012 років.» 
Програма другого дня передбачала ознайомлення з туристичним потенціалом Долинського району.

 Участь у виставці-ярмарку «Кіровоградщина. Туризм 2011» дала можливість не тільки ознайомитись з туристичним потенціалом 24 районів нашої області, а і набути досвіду роботи, який буде застосовуватись для розвитку туристичної галузі у нашому місті.
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