ДОВІДКА

про стан розвитку туристичної галузі у м. Знам’янка
В нашому місті розвиток туристичної галузі координує структурний підрозділ відділу культури і туризму - міський краєзнавчий музей. Вивчаються перспективні фактори розвитку туризму в місті, створюється база даних туристичної інфраструктури (готельно-ресторанні об’єкти). 
Протягом 2010-2011рр. налагоджені тісні зв’язки з провідними туристичними фірмами м.Кіровограда і м.Знам’янки: «Царское путешествие», «Форте-В», «Спутник» «Літо». Розроблені  туристично-екскурсійні маршрути для учнівської молоді за якими здійснюється екскурсійне обслуговування, а саме:

1. Знам’янка – перлина Чорнолісся  
2. Козацькими шляхами с. Цибулеве 
3. Стежками Холодного Яру  
4. Таємниці Чорного озера  
5. Монастирище  
6. Заповідник «Хутір Надія» 
7. Благодать Диківського монастиря  
8. До столиці гетьманської держави м. Чигирина 
9. Партизанська звитяга Чорнолісся 
До всіх маршрутів випущені рекламні буклети
Зелений туризм

В 2011 році зареєстровано  об’єкт зеленого туризму в місті – садиба «Вишивана хата». Господиня – Айвазовська Раїса Олексіївна, голова Знам’янської асоціації майстрів декоративно-ужиткового мистецтва. Профіль садиби – українська національна вишивка, її зміст, форми, значення.
Рекреаційно-оздоровчий туризм
Опорним об’єктом рекреаційно-оздоровчого туризму є Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня, яка функціонує на природних джерелах мінеральної радонової води. Як багатопрофільний лікувальний заклад забезпечує надання кваліфікованої медичної допомоги, проведення якісного комплексного відновлюючого лікування стаціонарно і амбулаторно хворим всіх вікових категорій жителям Кіровоградської області, а також інших областей України, та країн близького і далекого зарубіжжя.
В даний час проводиться реструктуризація закладу з перетворення його в комунальне підприємство.

Туристично-краєзнавчий  клуб «Чорнолісся»

З ініціативи керівництва Знам’янського міського краєзнавчого музею в 2010 році створено громадську організацію «Туристично-краєзнавчий клуб «Чорнолісся» (засновники: Кулик Т.С., Голіков В.А. Корчагін В.В., Корчагіна О.П.,  ), метою якої є  залучення громадян до оздоровлення, раціонального використання вільного часу, проведення змістовного дозвілля, ознайомлення з історико-культурною спадщиною і природним середовищем нашого краю та України. Протягом року організовано і здійснено 5 пішохідно-туристичних походів по рідному краю та в гори Криму. Восени 2010р. проведено вперше в місті Відкритий кубок з велосипедного туризму. Такий захід планується і нинішнього року.
Туристичний супровід

При музеї діє ресурсно-інформаційний центр який має відомості про усі існуючі туристичні об’єкти області. Надаються послуги фахівців туристичного супроводу для сформованих туристичних груп. Влітку 2011 року працівники музею та бібліотеки (Зеленокур І.А.,Ноздра Л.Д., Голіков В.А., Моліс О.В.) пройшли навчання та отримали відповідні посвідчення на право туристичного супроводу.
Інформація про туристичний потенціал міста розміщена на сайті міської ради:
сайт: http://zn-rada.at.ua/index/rizm/0-169
